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ΤΩΝ ΤΡΟΧΑΙΩΝ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ
Η χθεσινή εκδήλωση στόν «Απόλλωνα»

Τριάντα οχτώ συνολικά άνθρω 
ποι έχασαν τη ζωή τους στο Ηρά 
κλειο σε 28 θανατηφόρα τροχαία 
το '81 και το '82. Από αυτούς, 
οι 16 θύματα 12 τροχαίων σκο 
τώθηκαν το 81, και οι 22 θύμα­
τα 16 τροχαίεον σκοτώθηκαν 
στο ΙΤμηνο του Ιανουάριου — 
Νοεμβρίου 1982.

Στο ίδιο χρονικό διάστημα 
175 άνθρωποι τραυματίστηκαν 
βαρειά ενώ 747 ελαφρά.

Τον τραγικό αυτό απολογισμό 
σε αίμα, έκαμε χθες σε συγκέν­
τρωση στον «Απόλλωνα» ο Διοι 
κητής της Τροχαίας Ηρακλείου.

Ο απολογισμός έγινε στα πλαί 
σια,γενικώτερης ομιλίας του κ. 
Διοικητή για την κατάσταση που 
επικρατεί στον κυκλοφοριακό το 
μέα στο Ηράκλειο, και για τις λύ 
σεις που πρέπει να δοθούν.

Στον ίδιο απολογισμό επιση-

• 146 περιπτώσεις σε μοτοπο 
δήλατα (ποσοστό 16ο)ο).

Από τα παραπάνω:
— Οι 547 περιπτώσεις οφείλον 

ται στον οδηγό.
— Οι 98 στον πεζό.
— Οι 51 στο αυτοκίνητο, και
— Οι 94 στον δρόμο ή τον 

καιρό.
• Για τα τροχαία αυτά ευθύ- 

νεται ο οδηγός:
— Σε 34 περιπτώσεις για υπέρ 

βολική ταχύτητα.
— Σε 61 για αντικανονικό προ 

σπέρασμα.
— Σε 79 για παραβίαση της 

προτεραιότητας.
— Σε 23 για επικίνδυνους ελι­

γμούς κλπ.
φ Από τα ίδια τροχαία ευθύνε 

ται ο πεζός:
— Σε 53 περιπτώσεις για απε-

δρό-ρίσκεπτο βάδισμα στους
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C Διβιχητής της Τροχαίας κάνει τον απολογισμό δράσης 
του χώρου του.

Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT τηλ. 221S30

μάνθηκε ο βαθμός ευθύνης αυτό 
κινήτου, οδηγού, πεζού κλπ., για 
τα τροχαία.

Έτσι από τα 766 τροχαία
του '82:

— Τα 587 οφείλονταν σε συγ 
κρούσεις οχημάτων.

— Τα 98 σε παραβάσεις πεζών
— Τα 91 σε εκτροπές - ανατρο 

πές, και
— Τα 10 σε επιβάτες.
φ 415 περιπτώσεις ατύχημά 

των οφείλονται σε επιβατικά (πο 
σοστό 53ο)ο).

φ 173 περιπτώσεις σε Ι.Χ.
φορτηγά (ποσοστό 24ο)ο)..

φ 53 περιπτώσεις σε ταξί (πο 
σοστό 7ο) ο.

μους.
— Σε 20 γιατί δεν βάδιζε στο 

πεζοδρόμιο, και
— Σε 25 γιατί δεν βάδιζε από 

διάβαση πεζών.
φ Η ευθύνη του αυτοκινήτου 

για τα τροχαία αυτά, είναι:
— Σε 41 περιπτώσεις σε έλλει­

ψη φώτων.
— Σε 4 σε ελαττωματικά φρέ 

να, και
— Σε 6 στα ελαστικά.

Συνεπώς, ένα τροχαίο οφείλε­
ται κατά 1,4ο) ο σε μηχανική βλά 
βη του αυτοκινήτου και κατά 
98,6ο)ο στον άνθρωπο, οδηγό 
ή πεζό.

Εγινε χθες ή τειίετή ορκωμοσίας
Δημάρχων καί Δημοτ. Συμβούάων

ΝΟΜΑΡΧΗΣ: ΤΟΠ. ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ, ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΝ
ιΟρκίστιηκαν χθες μέ κάθε επί 

σημότηται στην Βαίσιλ.ική του 
Αγίου Μάρκου οι νέοι ΔημιΡΓί 
κοί άρχοντες των Δήμων Ηιρ-αι 
κλέίιου, Αρχ-ανών Kian Μοιρών 
καθώς και- ο; νέοι Κοινοτικοί 
άρχοντες των γύρω από το Η 
ράκλεισ περιοχών. ΊΒτισι, πα 
ριουισίίαι του Ναμάρχη Ηρακλεί 
ου κ. Κυριάκού ΓεωργιάΙδη έ- 
διώσαν τον όρκο- οι Δήμαρχοι1' 
κ.κ. Καρέλλης, Καλοχριστιανά 
κης και ΡοιμπαγιαίνΥάΚης, οι Δη 
μοτικοιί Σύμβουλο.1 των Δήμων 
Ηρακλείου, Αρχανών, και Μοι 
ρών, και οι Κοινοτάρχες, Κοι 
νοτιικοί Σύμβουλοι και. πάρε- 
δροι σειράς Κοινοτήτων που 
βρίισικονται γύρω1 από την πό 
λη; του ΗΡίακλεϊΐαυ!.

Στην, οκωμοσία1 χοιροστάτη. 
ισε ο ΑρχνεπΊοκαηος Κρήτης κ. 
Τιμόθεος και. πα.ραβρέθηκαν εκ 
πρόσωπόιι όλων των αρχών 
-και του1 Τύπου.

Μετά την αρκωμοισϊίσ, κι α­
φού ο ιΑρχιεπίοκοπΌς κ. Τιμοθε 
ος έδωσε τις ευχές της Βκκλη 
-σιας της ΚρήΤήίξ γισ την επ-ιτυ. 
χ!α του έργου των νέων Δημό 
τικών και Κοιινοτικών αρχόν­
των, ο Νομάρχης κ. ΓεωργιΙά 
δης μ'λησίε γι.α την κυβερνιητι 
κή πολιτική στον τομέαι τπς 
Τοπικής Αυτοδιιοίίκησης, εγώ 
σύντομο χσιρετισυό απηίύιθυν-ε
ικοι ο Δήίμαοχρς ,Ηιρόκλείου' 
Καιριέίλλης.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ

ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΗ

κ.

Μιλώντας ο κ. Γεωργιάδης 
προς τους παιριισταίμένοιυ-ς, εί 
Πε μεταξύ άλλων:

Σιβασμ,ώτατε
Κύριε Τιαξίαρχε, κύριε Ειισαγ 

γ-ελέα,.
Φίλοι προσκεκλημένοι
Αγαπητοί Δήμ'φχιοι, Ηρα- 

κλεου. Αρχανών, Μοιρών.
Πρόεδροι Κοινοτήτων, Δήμο 

Τιικοί καιι Κοιινστιικσί Σύμβου­
λοι, Πάρεδροι

Όπως κιά'θε δημοικιράίτης, α-ι 
ισθάνοματ πριαγματιικά περήφα 
νας γ-ι-αΤί ισήμερό' βρί-σκοιμαιΐ a 
νάμεσα στους πιο. γνήισιίους εκ 
φράσιτές της λαίίκίής κυΐριάρχί 
ας, τουις Δημοτικιούς και Κόινο 
τιικούς Ιάρχοντες.

ίΑφού σας συγχαρώ κοί ήάλι 
γ^α την εκλογή, σα-ς και αφίάύ 
σιας ευχηθώ δύναμη, ικοι υγεία 
γιια νσ μπορέσετε να αντάπο- 
κριθιείιτε στο,. δύσκολο και βα' 
ρύ έργο που: σας έχει- οιναιτεθιεΐ

ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΟΥ
ΡΥΠΑΙΝΟΥΝ ΤΟΝ ΚΟΛΠΟ ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ

Από τον Κ. Δημ. Μαρκά- 
κη στάλθηκε στοιν Νομία- 
τρο η παρακάτω επιστολή:

Στιγμιότυπο από την χθεαηή Ορκωμοσία των νέων Δημοτικών και 
" GRAPHOTΑρχόντων.

ρείς θα είναι σίγουρα νικηφό 
pa.

Γΐια· ναι σπάσουμε το φράγμα 
(ανάπτυξη - υιπαανάιπτίυίξη, για 
.Υα γκρεμ σουμε όπως έχω ξανα 
πει1 πολλές φορές τα σύναραι a 
Μάμεσα στην ανάπτυξη καιι 
.στην υπαΥάπτυξιη; ανίάμεισια 
ιστην πρόοδο και την καθυστέ 
ρηιση, ια-νιάίμεσα στο μαρασμό 
και τηι δημιουργία..,.»

ι«...θα πρέπει όλσι να αντί 
ληφθούιυε ότι ο-: πιολίΤές δεν 
Είναι υπήκοοι μας αλλά συνερ 
ιγάΐτες στην καινή προσ'πιάθειία. 
Γιιαυτό κα.ι θα είναι καθημερι 
νός ο διάλογος με τς- λαό.

-Οι- πόρτες της Νομαρχίας 
θα -είναι πάντα ανοικτές γι.α- ό 
λους σας και για κάθε μαζικό 
φορέα ή και μεμονωιυίινο πιολί 
τη.

Δεν σας αποκιριύπτουιμε όμως 
όίτι καταβάλουμε μίσ τεράιστια 
προΐσπάθει.α για: να κόψουμε 
αυτή τιην παλιά ουνήίθειια και 
νοοτροπία: της συγκέντρωσης 
ικαι συνωστισμού στους διια- 
δράμους των Υπουιρ,γΐίων κ,αι 
της Νομαρχίΐα'ς.

ΊΕνα κΐαιτάλΌ.ΐιπο που μιας -ά 
φηαν μαζί με τόσα άλλα οι κυ 
βερνΙήσεις της δεξιάς.

ιΓιαυρό εφαρμόζουμε μια άλ 
λη πολιτική. Μιιαι πολι-τικήι που 
θα μιας φίέρ-ει πρ κοντά στο 
λαό και τα προβλήματα του ώ 
στε μέσα-απ'τις τοπικές λα κές 
συνελεύσεις που θα πραγματο

Φωτορεπορτάζ:
Κοινοτικών 
τηλ. 221830

ποιήισιουιμε οϊ κάθε τϊόίλιη 
χω ρ ό τ πς rep ι φέρε ιια ς μαις

κοι
να

έρθομε σε επα|φή με όλους 
τους κατοίκους, απ" όπου αν 
τλούμε κά-ι μεϊ'ς διδάγματα και 
είμπειιρίές. Σέ κάθε χωριό, ή πό 
λη pi κάτοικοι θα. μπορούν μέ 
ισα: αιπό λαϊκές συνελεύσεις με 
-έκφραση τους την Κο ιινότηΐτια 
ή τον Δήμο ναι προτέίίνίουν, 
να προγραμματίσουΐν και να 
-δώσουν προτεραιότηΐτα σε έρ 
για' που οι ίδιοι κρίνουν σαν 
βασικά. Η απόφαση του Δή­
μου ή. της Κοινότητας θα φτιά 
νει στο Νομαρχιακό Συμβού- 
λ,ι-ο που’ θα εγκρίνει όσα προ- 
βλέπεται να καλυφτούν από- το 
,'Υ®ν«|άτερο κυβερνητικό' πλαί 
σι ο- επενδύσεων.

Λρϋκέις συγκεντρώσεις μέχρ-ι 
τώρα έχουν viva στον Πρ. Η 
λία, στην ΧερσόΜησο, στρ- Κυ 
παρίσι, Αγ. Μαρίνα και αλλού.

Αγαπητοί φίλοι,
Η Κυβέιρνηση. έχει την πολι 

τική. βούληση -κιαι την τόλμη 
γι.α τον κοινωνικό μετασχημα 
τιισμό που επαγγέλθήκε.

Αυτός όμως ο- κοινων,ικάς με 
τσσχημοσισμός είναι υπόθΗοη 
όλων μας....»

..Είπιιβάλλεται μια συνεχής ά, 
ληλοΈΜηΙίέρωση και παρουσ-ία 
ση της πραγματικής κατάστα 
σης με αλήθεια Και απόυτη ει 
λικρίνεια. Είναι σκόπιμο ο- κα 
θένας να ξέρει που βαδίζουμε, 
ποιυ σκογτάφτουμιε, γιατί σκο

ΕΥΓΕΗΕΙΧ
— Η κ. ,Ειρήνη Γ. Λογίάδαυ 
κατέθεσε σΤα, γιραφείΡι μας δρχ 
3000 εις μνήμην του- συζύγου 
της Πεωργίθιυ υπέρ του Φιλίαν 
θρωπί. Σύλλόγου Άγ· ΙωΙάιννης 
ο Βλεήμων.
— Ο κ. ΕυΙάγγ. Αποιστολάκης 
κατέθεσε στα- γραφεία', μας δρχ
2000 εις μινήιυό'' ταυ πΌΠ'έρσ
του Εμμιανουιήλ. ως εξής: 1) 
Δρχ. ΪΟΟΟ υπέρ του Ορφανό 
τροφείόυι ΙΑΚ ο- Άγ. -Μηνάς 2) 
Δρχ. 1000 υπέρ της Στέγης b 
Καλός Σαμαρείτης.
—- Ο: κ. και η- -κ. Ί’.Τ. καπιέθέ- 
σιαν στα γραφεία μας δοχ. 
2000 -εις ‘μνήμην των γονέων 
τους κα-ι των συγγενών τους 
υπέρ- του- ιΓηίροικομείιου- Ηρακλεί
ου.
— Ο 
ιθεσε 
2000

κ. Νικαλ. Σιδέρ'άικης κατέ 
στ» γιραιφεύα μας ‘δρχ. 
εις μνήμην ,βμμαν. Γ. Κρ ι

ιαίρσ και αντί στεςοίάνου ίιπήρ 
του ΚΙέγτρου, ΕιιδιικώΜ Παιδιών 
ο1 Άγ. Σπυρίδων.
— Ή κ. Ειυόγγελί’αι ΖιοιυιδόΥΟΙύ 
κίαιτέθεσε στα: γρ αίφείίό μίας δό· 
2000 εις μνήμην της θεί,ας της 
(Κατίνας Έενι^άικη: για τη συιμ 
πλήρωση 6 μηνών από του 
θανάτου της και γιια> τη συμ

▲ΩΡΕΕΧ
πλήρωση 40 ημερών από του 
ιθαΜάτσυ τής θεάς της θεοδο 
σιας Βρ-ελιίαινΙάκη υιπιέρ του Ι.Ν 
Αγ. Ευγενίου.
— Ο κ. ΐωάν. ΠευικαιινίάΜης κ.α 
τ έθεσε στα: γίραφέϊα μας ζρχ. 
1000 εις μνήμην της συιμπεθέ 
ρας του Μαρίας Γ. Φουντοιυλίά 
«η υπέρ του Φ-ιλάνθό. Συλλό 
γού Άγ. Ιωάννης οι Βλεήμων.
— Η κ. Στυλίανή Αιλεξάκη: κα 
τέθιεσε στα γραφείο μιας δρχ· 
1ι5Ό0 εις μνήμην του- παιίδιού 
της Νιικολάουι καιι του συζύγου 
της Ιωάνν-ου υπέρ των Ιδρυμά 
των ΠαναγΤας Καλυβκανίής.
— Οι κ.κ. ΣΤέλιος και Πΐέτρ-ος 
Σπληνάικης κατέθεσαν' στα γρα 
φείια μας δρχ. 3000 εις μνήμην 
ττής μητέρας των Σοφίας γιια 
τη συμπλήρωση: εξαμήνου από 
τού θανάτου της ως .εξής: 1) 
Δρχ. 1500 υπέρ ταυ ΙΜ Αγ. 
Γεωργίου: Βαισιλειών 2) Δρχ. 
15010 υπέρ των ου'σσπίων γιε 

'ρδντων Ενορίας Αγ. Τριάδος.

•αιπόι 
%ής 
Υος 
ΐμό.

τους κίαιτοίκο'υς της περιο 
σας, siyai έξριυόιιοΐδιοιτη|μό 
ναι σας μ^ταφέςω το θερ 
φ^ικό, xaiLPOTnoyo ταυ Υ'

ιπουιργαύ’ Εσωτερικών Γιώργου 
(Πεννηματά καιι του Υφήγού Συ1 
γκίοινωνιιών Κώστα: ΑσΜάνη,.
’ Υπάρχουν αγαπητοί φίλοι, σ 
ίρισμένες στιγμές στην: πολιτΗ 
κή ζωή ταυ: τόπου- που νιώθέιις 
ιρτ:ΐ οι ριρΗμαίτιισμοΐ 'αρχίζιοιυν 
ναι γίνονται πραγιματιίικότήτσ.' 
Είναι μιαι απ' αυτές τις cm-· 
γμές .σπιμέρα γαυτό κοί νιώθουι 
(με βα-Θειάι .ιικαναποίήσηι, βάθίειύ 
(σύγκίνηιση.

> ιΜίε ίδιαίτειρ'π αΚόμαι χαρά θίέ 
λω να μεταφέρω σε σας τους 
■νέους Δή^ρχους και Πριοίέ-' 
ίδρους το νέσ Δημοτικά Kja'i’ 
Κοινοτικά Συμβούλια το μήνιυ 
μα της ΚαβήρΜηισης της Αλλα 
γιής, το μήνυμα του Πίρ-ώθΐυιπου 
ιΡίγοό τηχ χώρας Ανδιρί» Παπα 
νδρέσυ.

|Το μήνυμα: Του ιείν® πως η 
μεγάλη, μάχη που θα δώσουμε 
(όίλιοι: μα© Κυιβέρνηση και λαός, 
Τοπική Αυταδισίκηιση, και ςοο-

ΑΝΑΚΟ1ΝΩΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΠΑ 
ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΤΟΥΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗ

Μετά από μαζικές και αγωνι­
στικές κινητοποιήσεις που πρα­
γματοποίησε ο κλάδος των σικο 
δόμων με αποκορύφωμα την Πα 
νελλαδική απεργία της 9 του Δε 
κέμβρη, η Κυβέρνηση αναγκάστη 
κε να εξαγγείλει έχταχτη οικονο­
μική ενίσχυση ανεργίας στους ά­
νεργους οικοδόμους.

Παραθέτουμε το ύψος της οι­
κονομικής ενίσχυσης και τις προ- 
'υ'ποθέσεις.

20 ημερομίσθια ανεργίας (με 
66ο)ο του ημερομισθίου του α­
νειδίκευτου εργάτη δηλ. 12.500 
δρχ.) με προ'υ'ποθέσεις.

1) Να μην δικαιούνται ταχτι­
κή επιδότηση (Ταμείο Ανεργίας) 
και να μην επιδοτείται κατά τη 
περίοδο που δίδεται το- επίδομα 
ανεργίας.

2) Να έχουν πραγματοποιήσει 
πάνω από 70 μέρες ασφάλισης 
(ένσημα) to 1981.

3) Να έχουν πάνω από 40 μέ

ρες ασφάλισης (ένσημα) από 1η 
Ιανουάριου1 1982 μέχρι και το τέ 
λος του Οχτώβρη.

4) Νσ μην έχουν πραγματοποι 
ήσει από 1η Μάη 1982 μέχρι τέ 
λος Οχτώβρη πάνω από 100 μέ 
ρες ασφάλιση (ένσημα).

— Η Διοίκηση της ΕΝΩΣΗΣ θε 
ωρεί τόσο το ποσό της οικον. 
ενίσχυσης όσο και τις προ υ πο 
θέσεις ότι δεν ανταποκρίνονται 
στις σημερινές συνθήκες ανεργί­
ας που περνά ο κλάδος των οικο 
δόμων, κρίνει ότι τα 20 ήμερο 
μίσθια ανεργίας, δηλ. οι 12.500 
δρχ. που δίδονται, είναι μπουκιά 
για να κλείσει το στόμα των οι­
κοδόμων, αλλά και σε σχέση με 
τις κρατήσεις που πηγαίνουν 
στο λογαριασμό της ανεργίας 
στον ΟΑΕΔ.

— Οι οικοδόμοι όλης της χώ­
ρας πάλαιψαν για επίδομα ανεργί 
ας Χριστουγέννων με 35 ήμερο

Συνέχεια στή 4η σελ.

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ 
ΤΩΝ ΨΑΡΑΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Επιτροπή ψαράδων 
σ'κίέφίτηικαν χθες τα 
μας σχετ.ιικάι με τον

π ον sni 
γραίφείια 
θόρυβό

mu έχει δηιμίουριγηίθεί, καί τα 
μέτίρα που ελήιφθηισαν από το 
Λιμεναρχείο Ηρακλείου, μιας ε 
θήλώααν ότι ποτέ δεν είχαν 
αντίιδικίια με τον κ. Λιμενάρχη, 
όύΤε και έχουν γιατί γνωρί­
ζουν ότι: τηρεί: τον νό|μρ..

ΠΕΘΑΝΕ
ΜΕΣΑ
ΣΤΟ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ

Πάθανε ξαφνικά χθες στις 4 
το .μεσιηιόίΐρι μέσία1 στο αεροπλίά 
Vo, της Ο.Α. που ερχόταν από 
Την Αθήνό στ'ο Ηράικλειο, η Ε 
Χένη Τζαρίιχια, 80 χρονών, κά 
τοί'κος Ηιρακλεϊιαυ.

Σχετική πραανιάικριιση. κάνει 
τα Αστυνομικό τμήμα του αε 
,ρολιμένος του Ηρακλείου.

— 44ον —
«...Από τους 459 ιερείς και κληρι 
κούς της επαρχίας Σμύρνης, οι 
347 βρήκαν οικτρό θάνατο. Από 
τους Ιεράρχες, εκτός από τον 
Χρυσόστομο Σμύρνης, εμαρτύ- 
ρησαν ο Μοσχονησίων Αμβρό­
σιος, που τον έθαψαν ζωντανό, 
ο Γρηγόριος Κυδωνιών, που τον 
επετάλωσαν, ο Ικονίου που τον 
έσφαξαν. Τον αρχιερατικό επί­
τροπο Μπουτζά Αρχαντζικάκη 
τον σούβλισαν, τον διάκονο του 
ναού της Αγίας Άννης στο, Κορ­
δελιό έθαψαν ζωντανό, τον ιε­
ρέα Μελέτιο του ναού της Ευαγ 
γελιστρίας κάρφωσαν σε πεύκο! 
«Και σώματα Ιεραρχών και Ιερέ 
ων άμα άσκεπα, άταφα, κόνιν 
μεμαστωμένα, για να θυμηθού­
με το στιχουρνό του «θρήνου 
της Εΐόλης». Σε χιλιάδες ανέρχον 
ται επίσης οι απαχθείσες Ελληνί 
δες και Αρμένιδες, που διενεμήθη 
σαν ως λάφυρα μεταξύ των 
Τούρκων στρατιωτών.

— «Η Ιστορία, γράφει ο Ιτα­
λός συγγραφέας Τράλια, δεν γνώ 
ρισε παρόμοιο σ' έκταση ξολο- 
θρεμό». Εγκληματικό αριστούρ­
γημα χαρακτηριστικέ η πυρπό­
ληση της Σμύρνης. Ο Τσώρτσιλ 
στ' απομνημονεύματά του γρά-

Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΠΝ ΟΝΕΙΡΩΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ
Τοϋ Νικ. Σταυρινίδη

φει «Ο Κεμάλ γιόρτασε τον θρί­
αμβό του με τη μεταβολή της 
Σμύρνης σε τέφρα και με τη τε­
ράστιο σφαγή του εκεί ελληνικού 
πληθυσμού».

— Και θεατές στυγνοί και α- 
νοικτίρμονες της σφαγής και 
της πυρπόλησης της Σμύρνης οι 
μεγάλοι Χριστιανοί Σύμμαχοι της 
Ευρώπης. Κάτω από τα τηλεβό­
λα του συμμαχικού στόλου συν- 
τελέσθηκε η φρικωδέστερη αν­
θρωποσφαγή. Καμμιά από τις πε 
λώριες συμμαχικές μονάδες, που 
βρίσκονταν στο- λιμάνι της Σμύρ 
νης, δεν κινήθηκε για να σώσει 
τους σφαζομένους Έλληνας και 
Αρμενίους.

— Τριάντα δύο μεγάλα πολεμι 
κά ήσαν αραγμένα. Τα νερά που 
χτυπούσαν τα πλοία, δεν ήσαν 
γαλανά, αλλά κόκκινα από το αί­
μα, που χύνονταν σε λίγη από 
αυτά απόσταση. Ναύαρχοι, αξι­
ωματικοί, ναύτες, παρακολου­
θούσαν από τα πλοία τους, με

κυνική απάθεια την τραγωδία 
της Σμύρνης. «Νέρωνες ασυμπό­
νετοι της Δύσης τα καράβια» 
μας τα λέει σε στίχους γεμάτους 
πικρία ο Σύλβιος:
«Κείνο το βράδυ, που η φωτιά 
σε σκέπαζε και η λάβα 
κι από το αίμα της σφαγής 
κοκκίνισαν οι δρόμοι, 
δεν ήσουν οι Γκιαούρ Ιζμίρ 
η πουλημένη σκλάβα, 
στα χέρια των Αγαρηνών. 
Ήσουν η Ρώμη, η Ρώμη! 
Στο τσίρκο μέσα, 
τα θεριά του Ισλάμ αγριεμένα 
σπαράζανε τους Χριστιανούς. 
Και πέρα κει μ' ευλάβεια 
σκύβανε πάνω απ’ τα νερά 
τα φλογοφωτισμένα 
— Νέρωνες ασυμπόνετοι 
της Δύσης τα καράβια!

— Οι ατμάκατοι των ξένων πο 
λεμικών, που διέσχιζαν τη θάλασ 
σα, διέρχονταν ανάμεσα σε εκα- . 
τοντάδες πτώματα, που επέπλε­
αν οικτρά ακρωτηριασμένα χώ­

ΐΚύιριιε Νομίατιρε,
Την Κυριακή 19 τρέχ. έπι- 

σκέφθηικα- την παρ'αθΰιλιάσ'σισ 
περιοχή, Παλαιοκίάϊστ.ρρυ· Κοινό 
τητας Ροδιάς και παρατήρησα 
μία κστάστοση μολύνσεως και 
επειδή νομίζω ότι είναι της 
δικής σας αιρμοδιότητΌς, σας 
την αναφέρω.

Οι κατσίγαροι ταυ 'ελίαιιατριι 
(jE’Jaui Ροδιάς κσταλίήγουν εις 
τον κολπίσκο του Παιλα ιοκίά- 
,στ.ραυ. Λόγω της μεγάλης πα, 
ρα,γωιγής ειληών εφέτος, κινδυ 
νέύιει να ιςατ'αστρά'φεί ο κολπιί 
σκος γιατί καθώς σιας είναι γνω 
στό, όπου πέφτει κατσ'κγαρος, 
λόγω της τοξικότητας του τα 
πάντα καταιστρέκρονται. ΝΌμί 
ζιω ότι 'είναι κρίμα να κατα- 
στραφε.ί ο ωραίος αυτός κόλ

πος που απέχει μόλις 10 χλμ. 
•αιπιό την πόλη μιας.

ιΚόθώς μου είπαν υπ,άιρχει 
βομείιως της ΚιοιίΜότιηφας Ρο­
διάς μία μεγάλη τάφρος κιαι εί 
via ι δυνατόν κατά πως λένε, να 
δ ΐΌχετευιθο'ύιν εκεί οι κατισίγα 
ροι με σωλήνες ταχείας συνδέ 
σεως, δηλ. νσ αντιμετωπιιστέΐ 
τα πρόβλπιυα πρόχειιρ'α' μέχρι 
μονίμου επιλύισεως του.

'Αλλο ένα: πρόβιληιμια, που a 
π,ασχολεί τους κατσικσυς στην 
παραλία του Πσλαιιοιιίαΐστρου 
είναι τα απόβλητο της Κοινό 
τη,τας Ροδιάς. Τώρα, τον χει 
μώνα' ανα'ιγουν τους βόθιρους 
κ>α,| με τη βροχή παιρασύρετα ι 
το περιεχόιμενο τους πθν κιατα 
λήγει και αυτό στον κόλπο, του 
Παλαιακάστ,ρο,υ με Τα γνωστά' 
εύοσμα, και μαλυντπ'κά χαρια^ 
χτηίριιστ ικά τους.

Μ.εθ' υπιολήψεως
Δημ. Μαρκάκης

Λόγοι καί civtiAoyoi

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ

Βικ-ελαία Βιβλιοθήκη

-ντίάφτουμε, πως θια- τα ξεπερά 
σουμε, τι περιμένουμε και π-ό 
τε το- περιμένουμε.

Με τις σκέψεις αυτές και με 
τη βεβαιότητα ότι θα: ανταπο 
κριθείτε στο δύσκολο έργο 
σας, σας χα-ιρεπώ όλους θερμά 
και σας εύχομαι καλή επιτυχία 
στο έργοι σας.

Μιας συνοδεύουν ο: μεγάλες 
προσδοκίες του λαού.

ΙΕιπωμιζόιμιαρτε τηράστιε-ς Ο) 
θύνες, μα. υπάρχει βαθέιά αι 
σιοδοξία- σε άους μας για την 
επιτυχή έκβαση: της μάχης τού 
καινούργιου αγώνα.

ιΠειίσ σας».
ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ 

ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ
Μιλώντας τέλος ο Δήμαρχος 

κ. Μ. Καρέλλης έ^ε ανάμεσα 
σε άλλα :

«...Έφτα-σε η στιγμή που η 
Τοπική Αυτοδιοίκηση; θα πρέ­
πει να αποκτήσει ουσία και πε 
ρκεχάμενο, ν' αποχτήσιει το κύ 
,ριιο- όργιανο νιαι την ανάπτυξη 
του τόπου την αικοναμιική. 
την κ’ριινιωινική, την πολιίΤιισΤι 
κή, την ηθική. Οι αιώνιοί εϊνα,ι 
άριισιτοι. Η πολιτεία επιδειικνύιει 
τις καλύτερες προθέσεΐζ, ο λα 
ός περίιποιυ ώριμος για την ου 
σιάστιϊκή συμμετοχή, τιην τόΐσσ 
αναγκαία η συγκυρία- έυινοΓΓ 
κών προιύποθέσεων είναιι n^sj 
πιαυι μοναβ-ική-. Δεν επίίτρέπε- 
ται, δεν έχομε το διικαίιώμα αυ 
τό, ν-αι χάϊσόιμε τηνΊιακαιρϊια-. 
Κάνοντας κάτι τέτοιο θια- είμα 
στε για πάντα υπόλοιγΌΐ.

Στα χέρια όλων μιας, του 
Δημάρχου, Τβ-υ Κοινοτάρχη, 
του δημοτικού και του καινό 
τικού συμβούλου- πέφτει το 
χρέος να- σχηματίσαμε σαφή 
αντίληψη, για το τι θέλο­
με για το. τι θέλει ό τόπος 
μας είναι η σωσιτή δατύπωίση

ΜΙΑ ΠΟΛΥΧΡΩΜΗ ωροίια κά 
ήτα που αχέδϊαισε. η· μιιικρή τα 
λαντσούχας μ,'αιθήτρ ια- -Μαρία 
Γ. Ζαρυπά. .κόρη: του ειοαγγε 
λέως Ηρακλείου, κυκλοφορεί, 
για· την ενίσχυση- των πόρων 
της Στέγης Ανηλίκων Ηρακλεί­
ου. Εκτός που η -κάρτα είναι 
κ αλλτεχ νκότατη καθευ-ατ ήν 
και θφαΨογριαφικά πολύ καλύ 
τερ-η από πλείστες όσες της a 
γοράς ο σκοπός νιια τον οποίο 
διατίθέτα ι. επιβάλλει να την 
προτιμιήσωμε πόσης άλλης για 
τις ευχές των Χριστουγέννων 
και της Πρωτοχρονιάς. Το κοι 
νιωνικό εριγο που- επιτείλείίίτα ι 
στην Στέγη Ανηλίκων Ηρακλεί

για ν' αναλάβει το νσικόκυριό. 
μονοκατροίκίας σα· νά 'να.ι δικό 
του. Μισθός ι,κιανοπόιΐ,ηίΤΊικιός κα>ι 
ιιδιαιίτερη αισφάλιιση.». Να είναι 
αποτέλεσμα π προτίιμηση. του 
ΐάντρα· της εξίσωσης των δύΐο 
φύλων ή στην έλλειψη νυναι
Wjv νιια ν'
κακυιριό

Ο,ΤΙ 
για το

σ'

ΚΑΙ

και 
να

να αγωνιιστούμε γκα 
το κάνομε ηράίξη. Στις

υποχρεώσεις μας συιγκαταλέιγιο 
ντακ η αντικαΐτόσταίση το υ1 μ ο 
νιόλογου των κορφών με το 
διάλογο, η ενεργοιποιΐηίση; του 
δημότη, το κένηρΐίσίμια* του εν 
διιαφέροντος του για την συιμ 
μετοχή του στις κοινές υποθέ 
σεις, χωρίς την οπούαι αχρη 
στεύίετιαι όπως έλ'ειγιε και ο ορ 
χαίός ιστορικός. .>,»

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

αναλάβουν το νοι 
ένα σπιίίτι;

ΝΑ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ
ανδρικό τριύιλο που οε

ου είναι μένα 
σς μας να το

ΠΡΟΣΟΧΗ

όπως ικιαιι το1 χρέ 
ενισχύίσοιμε.

όταν παύρνειτε
κάποιο χρηιματικιό ποσόν από 
Τράπεζα. Κρατείτε σφιχτά: την 
τσάντα σας, γιατί διαφορετικά 
μπάρεί vi βρεθεί κάπαίΌς νά 
σας την αρπάξει και τρέχσ γύ 
,ρευε. Αυτά θα πήτε συμβαί­
νουν στην Αθήνα όπου υπάιρ 
χει πολυκοσμιία και οι τσαντά 
κηδες μπορούν και ξεφεύγουν 
και χάνιονταιι ,μέσα> στον κόσμο 
Ενώ εδώ... Κι εδώ· έχομε τώρα 
πιαλ,υικιοσμί,α, καιι δεν είναι απί 
θανο να· συμβούν κάτι τέτοιιαι. 
Προσοχή λοιπόν, γιατί μόνο 
τους αφιηρημένιοιυς χτυπαύν οι 
τισαντάκηδε^. Όποιος (ρυλάει 
τα ρούχα: του έχει τα1 ιμιισά», 
λέει .μια1 παροιμιϊια. Καί τώρα 
τα: ρούχα: κοστίζουν μιία' μίκρή. 
ntlpiiouioia...

ΔΙΑΒΑΖΩ σε μια εφημερίδα 
.εντός πλαισίου κα.ι με πολύ χοι 
νιτράι κεφαλαία στοιχεία γι.α να; 
ΐδΊΐαβάζ·ετα> κιαλιύτερα: «ΖΙηφείτ 
ται άντρας οικιακός βοηθός

ρίς να συγκινούνται ούτε οι αξι 
ωματικοί, ούτε οι ναύτες των.

«Δεν θέλησαν οι Σύμμαχοι να 
σώσουν τους Έλληνες της Σμύρ­
νης. Το διακηρύσσει μια υπεύθυ­
νη γαλλική φωνή, ο Ρενέ Πυώ 
στο βιβλίο του «Ο θάνατος της 
Σμύρνης». «Ισχυρή απόβαση, 
γράφει, υπό την ακατανίκητη 
προστασία του στόλου, θα ήταν 
αποτελεσματική. Ιστορικά προη­
γούμενα υπάρχουν του Ναυαρί- 
νου στα 1827 και της Κρήτης 
στα 1897, όπου οι Ναύαρχοι, χω 
ρίς να περιμένουν οδηγίες από τις 
κυβερνήσεις τους, ενήργησαν με 
τη δική τους πρωτοβουλία κι οι 
ενέργειές τους είχαν τα ευτυχή 
γνωστά αποτελέσματα. Οι Σύμμα 
χοι όμως δεν θέλησαν να σώ­
σουν τη Σμύρνη».

— Κι όχι μόνο δεν έσπευσαν 
να σώσουν τους σφαζομένους 
Έλληνες και Αρμενίους, αλλ' έδει 
ξαν στάση ανοικτίρμονα και α­
πάνθρωπη σ' εκείνους, που με χί 
λια βάσανα κατώρθωναν κολυμ­
πώντας να φθάσουν ως τα πλοία 
τους. Με αρπάγες οι ναύτες τους 
χτυπούσαν και τους εμπόδιζαν 
ν' ανέβουν σ' αυτά και σωθούν.

(Συνεχίζεται)

Συίγχα,'ιροίμε θμρμά τον συιμ 
πίαλ'ίτή μας κ. Δημήτριό Στ. 
ΠΙερυισ«ιάικη, που, έλαβε πράο 
φαται το πτυχίόι του αρχιτέ­
κτονα. Μήιχιανικάύ στη Φλωρεν 
τ?α, με εξαιρετική επιτυχία και 
ταυ ευιχόμιαιστε καλή σΤαιδίΌ- 
δρόμία..

τον άνεμο της -αλλαγής αλλάζει· 
ρόλο κια:ι παίίρνε.1 τη θέση, της 
γυναίκας στον 'κσινωνικό κιαι 
τον επαγγελματικό στίβο, δια 
νοίγονταιΐ- νέες προοπτικές στην 
αγορά, αογαισί-ας. Αύρο μπορεί 
να δισβιάσώμε άλλη, 'αγγελία 
παυ ναι λέει: «Ζητείται άντρας 
ινίέος που να ξέρει) από μωρά 
για ν' αναλάβει τον. Ιθηλασμό 
διδύμων. Πιστοποιίιηιτικιό υγεί­
ας απαιραίτήτο». Υπερβολή θ-α 
πήτε. Κι εγώ το πιστεύω. Αν 
υ’ίΟθΈτήσεΓ όμως κά π. φύση 
την ισότητα των δύο φύλων, 
πρέπει να ...ενερνσπσιήισει και 
να ωίοιυρκώσει τα, .στήθη των 
αντρών παυ1 τώρα είνρ-ι στεγνά, . 
και ήλάκιέ via τα- κάμει) όπως 
των γυναικών. Χρυσή επιρχή 
γία τα...σοιυ,τιές και, τις....σερ 
βιύπες· υγείας θα. σημάνει via 
την ειδική βιομηχίανίά...

Η ΤΙΜΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ για τα 
πρώτης ποιότητας αιμώιγδαΐλα ο 
ρίισθη 52 δρχ. κα,ΐ' 5Ό γ.ιο τα 
δέυτειρης, έδειξε η τηλεόιριαιση 
προχθές. Τώρα πως ουιμίβαίνίειι 
τία ΐδιια’ άΐμύγδαιλα των 50 δρχ 
να πουλιούνται τρεις φορές a 
κρί'βιότερα 160 το, κιλό για τιην 
ακρίβειαι στην αγορά είιίνατ μυ 
στήΐρ'ΐο. 'Αίλυτο φυσικά, όπως

Συνέχεια στη 4η σελ.

■ ; Ο τ. Βουλευτής Ηρακλείου ;
ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ !

; ΕΥΧΕΤΑΙ ι

; σε όλους τους κατοίκους του Ν. Ηρακλείου

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
και Ευτυχισμένος ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ

_ ζαχαροπλαστική _
ΉΜΠΪΙΗΑΗΕ

ακαδημίας 72 Ηράκλειο τηλ. 242.708

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

4

Μ.Ε.Μ

ΡΑΔΙΟΕΝΙΣΧΥΤΗΣ
AM FM STEREO 
' ME STEREO 

^ΊΤΑΣΣΕΤΟΦΟΝΟ
ΥποΒοχή 

γιά δύο μικρόφωνο, 
ακουστικά καϊ ηΐκ-άπ 

αυτόματη ρύδμηαη 
εγγραφής

8CPHTHE

Βιαλεγετε αυτ@ πφφ θελετε 
ano την mo τελεία επιβειξη 
ΘΕΡίΣΣΟΥ 50(Μεταξύ Χανιωπορτας & Μηχανολογικού)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. Ο8Ι-255.6Ο4
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Ιοινωνιαά
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΟΡΤΕΣ
'Μιεθαύρίο εορτή των Χρι- 

στουγέννωιν δεν εορτάζουιν:
— Ο ικ. Μιανόλης ΑγγεΛάκης, ε 
μποο’κός Αντιπρασωπιος
— Η κ. ΑΛ.'ίίκη Λιαπ’άίκη γιιαι τον 
σύζυγό της Μιαινάλή
— Ο ικ. Χρήΐστος Κίτσίος
— Η κ. Μαίρη Μποστοντζό- 
γλου για( τη κόρη της Χριστίνα

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Τον αγαπημένο μας εξάδελφο 
Βασίλη Χουλάκη, που πήρε το 
πτυχίο της Ιατρικής του Πανεπι 
στημίου Θεσσαλονίκης, συγχαί­
ρουμε εγκάρδια και του ευχόμα
στε λαμπρή επιστημονική και 
παγγελματική σταδιοδρομία.

θεοχάρης και Αννούλα 
Δετοράκη

ε-

-Μ ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικσ ότι:

Ο Βασιλάκης Νικόλαος του Ευ 
αγγέλου και της Ευτέρπης, το νέ 
νος Χριστοφοράκη που γεννήθη 
κε στις Μέλαμπες Ρεθύμνου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Πα 
ναγιωτάκη Μαρία του Ζαχαρία 
και της Αριστέας το γένος Χουρ 
δάκη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο· Ηράκλειο μέλλουν να έλθουν 
σε γάμο που θα γίνει στις Μέλαμ 
πες Ρεθύμνου.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ­
δικα ότι:

Ο Αντώνιος Ροδιτύκης του Εμ 
μανουήλ και της Μαρίνας το γέ 
νος Αναστασάκη γεννηθείς εις Ε­
πισκοπή Πεδιάδος και κατσικών 
εις Ηράκλειο και η Καλλιόπη Μαυ 
ρομουστακάκη του Κων)νου και 
της Αγγελικής το γένος Σταρά 
γεννηθείσα εις Μελιδάνι Μυλοπο 
τόμου και κατοικούσα εις Ηρά­
κλειο μέλλουν να έλθουν σε γάμο 
που θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κων)νος Νικολα ί δης του 
Μιχαήλ και της Αγγελικής το γέ­
νος Πασχαλίδη. γεννηθείς και κα 
τοικών εις Αρκαλοχώρι και η Κυ 
ριακή Μηλιάδου ή Βαγιανού, του 
Ισιδώρου και της Χαρίκλειας, το 
γένος Κριμιζή, γεννηθείσα και 
κατοικούσα εις Χίον, μέλλουν να 
έλθουν εις γάμον που θα γίνει εις 
Αρκαλοχώρι.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Σερμετσιάδης Γεώργιος του 
Ιιμάννου και της Ειρήνης το γέ­
νος Στρατάκη γεννηθείς εις Σάρ 
χον Μαλεβιζίου και η Μαρκάκη 
Μαρίνα του Δημητρίου και της 
Βιολέττας το γένος Δασκαλάκη 
γεννηθείσα και κατοικούσα εις Η 
ράκλειον μέλλουν να έλθουν σε 
γάμο που θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Σεληνιωτάκης Παύλος του 
Γεωργίου και της Ευαγγελίας το 
γένος Γερμανάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ροζάκη Λίλιαν - Μαρία του Νίκη 
φόρου και της Κυριακής το νέ 
νος Φορατζή που γεννήθηκε 
στον Άγ. Παύλο Βραζιλίας και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, μέλλουν 
να έλθουν σε γάμο που θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άΐρθρο 1369 Του αιστικού 
Κώίδίικα ότι:

Ο Δουλγεράκης Διομήδης 
του Μιχαήλ, και της Μαιρΰας το 
γένίος ΧερσοΜίωτάικιηι κοτ η Δή
μήτρα Μπουρμπούλη του 
άΙννιαυ κσΐι της ΣΤαματίας 
λαυν να έλθουν σ·ε γάιρσ 
θαι γίινει στην Λιγάρσυνο. 
νος
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ΑΣΤΟΡΙΑ
Ερωτευμένη μέχρι τρέλλας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Υποβρύχιο: U-96 επιστροφή 
στην κόλαση
ΑΠΟΛΛΩΝ
Το νησί του παραδείσου
ΚΡΟΝΟΣ
Μπλου Τζην και πέτσινα μπου­
φάν
ΟΡΦ8ΥΣ
Η γυμνή και ο σατανάς
ΟΛΥΜΠΙΑ
Βερμούδες: μονομαχία στη σπη­
λιά των καρχαριών

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Σταιυρακάική' —ιΠαπαιδάικηι Μ. Λ. 
Χρυσοστόμου
Χίατζιδάικη Πόπη οδ. 1'770.
Ανοικτό από 08.00—22.00
Σ.Φ. ΜατζαιπετΙάικη Πλ. Κορνά 
ρου
Ανοικτά από 08.00—20.00
Σ.Φ. Παπαχατζίάικη —Μαγδαλε 
νίάίκη έναντι Αρχί'επιισκοιπής 
Αληγίιζάκη Βιργ. ΠαΤέλλες 
Διημερεύουσες καί διανυικτερεύ
συσες κλινικές ΙΚΑ. 
Γαληνός 
Βενιζέλειο 
ίππο κ ρότε ιο 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτειο 
Αγ. Χράλαμπος 
Μάρκά* η

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κιά 

Καρδ·)κσ
Ούρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Χαρ. Γιαννιδόκης Λ. 62 Μιαρτό
ρων 
Ζαφ. 
Κων.

Βμμ. 
δρέιοιυ.

Μαυράικη Λ. Ιικίάιρου 
Σύιομος Λ. Κνωσού 
ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

Μπουγαδάκ,ης Λ. Πιαπιαν·

Στυλ. Φουιρφαυριάνιάικιη'ς Λ. I 
κάρου

ΙΩΑΝΝΗΣ Κ. ΚΥΡΙΜΗΣ 
Οφθαλμϊατρκχ 

τέως Δ}ντής Όφθαλμο- 
λογικής κλινικής Γενικού 
Στρατιωτικού Νοσοκο­
μείου 'Αθηνών.
Δέχεται καθημιερινώς καί 
έπί συνεντεύξει πλήν ά 

πογεύματος Τετάρτης 
καί Σαββάτου εις τό έπί 
τής όδού Ζωγράφου άρ. 
3 ιατρείο του (Πλ. Δα 
σκσλογ (άννη). Συμβεβλη 
μένος μετά τών Tpam 
ζών, Δημοσίων Ύπαιλλή 
λων, ΟΤΕ, κ.λ.ΓΤ. ΤΑΞΥ.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ 
Φυσικοθεραπευτής

Πτυχιούχος Πανεπιστημι­
ακής Κλινικής Ρώμιχ.

θερίσσου 43
Τηλ. 242304

Δέχεται 9—1 καί 6—8 μ.μ 
πλήν άπόγευμα Σαββά­
του.
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ΙΑΚΩΒΟΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ

Χειρουργός - Ουρολόγος

Επιμελητής ΒενιζελεΙου 
Νοσοκομείου 
Δέχεται στό 

θεραπευτήριο ΓΑΛΗΝΟΣ 
Λεωφόρος Ακαδημίας 4 

Τηλέφωνα:
288.115 221.204 222.672

ΤΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΝ Εύ 
αγγ. Βασιλογιαννάκη καί 
τό Μικροβιολογικό έργα- 
στήριο τής Ροϋλας Βασι- 
λογιαννάκη, μετεφέρθη- 
σαν: Ταγματάρχου Τζου- 
λάκη 14, ΜεΊ'ντάνι.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ — Ο)Γ

• ΜΙΝΟΣ
• ΑΡΙΑΔΝΗ

• ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη 
Τηλέφωνα Πρακτορείου: 
224304 — 224305

ΕΡΩΤΕΥΜΕΝΗ ΜΕΧΡΙ ΤΡΕΛΛΑΣ
Ορνέλλα Μούτι — Αντριάνο Τσελεντάνο

c r «ΚΡΟΝΟΣ»
Εναρξη 4 μ.μ. Τηλ. 283075

ΜΠΛΟΥ ΤΖΗΝ ΚΑΙ ΠΕΤΣΙΝΑ ΜΠΟΥΦΑΝ
Α' Προβολή

Η νεανική μουσική κωμωδία

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρα εναρξεως 4 Τηλ. 282921 και 283205

ΣΗΜΕΡΑ
ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ: U-96 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ
Με τους ΓύρΥκε’υ’ Πρόχνοου, Άρθουρ Γκρουενμεγερ

ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΟΥ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΥ
Με το εκπληκτικό ζευγάρι των νέων εραστών που θα προ- 
καλέσσυν συναγερμό σε όλους τους νέους

Σαμπρίνα Σιάνι — Ροδόλφο Μπικότι

Έναρξη ώρα 4
Η ΓΥΜΝΗ ΚΑΙ Ο ΣΑΤΑΝΑΣ

Αύστηρώς Ακατάλληλ·

«ΟΛΥΜΠΙΑ» |
ΒΕΡΜΟΥΔΕΣ: ΜΟΝΟΜΑΧΙΑ ΣΤΗ ΣΠΗΛΙΑ |

ΤΩΝ ΚΑΡΧΑΡΙΩΝ >
Άρθουρ Κέννεντυ S j

J. ΙΙΙιΠ

- ■/./' Η’·?· = Τ

iwniriiiiiRfKϊ·

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»n iMPim nil οΜΜίωι ππηϊ

Πέμπτη 23 Δεκεμβρίου 1982

ΕΡΤ 
5.45 ι 
6.00 
6.05 ι 
6.30 I

Ο ταχυδακτυλουργός 
Κινούμενα σχέδια 
Οι φίλοι μας τα ζώα 
Ειδήσεις

6.40 Η Κύπρος κοντά μας
6.55 Απ' όλο τον κόσμο
7.15 Πυραμίδα
7.55 Πολιτιστικό ντοκυμανταίρ
8.35 Μπένυ Χιλ
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική ταινία

11.25 Τζόαν Μπάεζ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

5.00 Άνθρωποι και κούκλες
5.30 Περιβάλλον και 

τρόπος ζωής
6.00 Ειδήσεις
6.15
6.30
7.00

7.30
8.30
9.00

Το εικοσιτετράωρο 
Ελλάδα και θάλασσα 
Η ενημέρωση 
των αγροτών

Οι Σάλλιβανς
Πολιτιστική αποκέντρωση 
Ανθρωποι και 
Ανθρωπάκια

9.30 Ειδήσεις
10.00 Νεοέλληνες και ξένοι 

δραματουργοί
11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

«♦ΗΜίΡΐ» “ΠΑΤΡΙΣ,, 
ΗΙβΚΤΗΚΙΑ · ΑΚΥβΥΜΥΙ» 

ΑΛ€Ξ. ΜΥΧΟΗιαΤΗ» 
68Ac ΛάπΜ

Π»αΤ(ΤΑΜ«Ηα< ΤΥη0ΓΚ*·«Ι0Υ 

, ίΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ4 
ΟΛΟΚ ΗΦΑΚΤοΥ 11 

HPAKACIOH · ΚΡΗΤΗ»

Η πρώπτη δούλε ιό που πρέ­
πει ναι 'κάνουιμε γιοι να πετύχου 
με δηιυοικραπΊκές σχέσες, περί 
λαμβάνει συνήθως την ανάγκη 
να δούμε καθαρά τις σχέσεις 
που έχρυιμε τώρα. Αιυιτό ίσως 
μας κάνει να συΜειιδητΌποιήισο 
ιμ,ε τον τρόπο, με τιον οποίοι τια 
μέλη της οικονένειας κυριαρ­
χούν το ένα πάνω στο άλλο 
με αιυπαρχικό τρόπο. Σε μερι 
ικιές περΊίπιτώσεις κυριαρχεί ο 
γονιός, τις περιισσότερες όμως 
φορές βλέπουμε πως στην πρα 
νιματικότηιτα, ,τιο πα»®1 ελέγχεψ 
την καιΥάισταιση. ·ι.«ποχρειώΜον-< 
τας τους άλλους να αιντιδρά-ι 
σουν σ' αυτό. Δουλειίά μας έίι 
ναι να εξουδετερώσουμε τίβ 
σχέσεις ανώτερος— κατώτερος 
ποιυ υπάρχουν συνήθως στην 
οιικιαγένειο.

Συχνά η σύγικριση προέρχε­
ται από μέλη της οικογέΜειας 
που πιστεύουν πως είνα» καλώ 
τΐξρα από τους άλλους. Αν ο, 
Πατέρας πιστεύει πως αυτός ε 
ξή ρείτάιΐ από όλους τους χα- 
νιόνιε,ς και πως είναι ανώτερος 
από τη μητέρα και τα; παιδιά, 
τότε θα υπάρχοιυν ελάχιστες 
ευκαιρίες γιίαι συνεργασία και1 
καιλλιέργεια δημοκρατικόύ κλί- 
ιματος μέσα στην οικαγένειια.· 
Οι ίδιες λαθεμένες σχέσεις μπο 
ρεί να. υπάρχουν ανάμεσαι στηι 
μητέρα που κυιοιαρχειί και στον 
αδύναμο πατέρα ή το μεγαλιύ 
τερο παιδί που ίσως πιστεύεΐι 
πως έχει περισσότερα διικοιώ 
ματ α από ται μιικιοότειρα αδέ­
ρφια του. Τα’ μέλη' της ο,μκαγέ 
νειας που θεωρούνται κατώτε 
ιραι γνωρίζουν πάντα κιαλά τη· 
θέση τους και αυτό επηρείάιζει· 
τις νέες σχέσεις. Όμως ακόμη’ 
κι αιν ο σύζυγος ή η. σύζυγος 
μας δε συνιεργάιζεται, πάλι μπο 
ρούμε ν' αλλαξόμε τη δική μας 
σχέση με τα παιδιά μας. Η-δη,

μακρσπκή α.ντιμετιώπιση απαι­
τεί από μας να εφαρμόσουμε 
τις πεποιθήσεις μας για’ τις ρν 
θρώπινες σχέσεις, μέσα στον 
πρώτοι πυρήνα της ομαδικής 
(κοινωνικής) ζωής —την οικο 
γέΥεια. Η δημακρατική αντί.με 
τώπιση καιλλιειργεί τη χρήση 
των ΐικαίνητήΐτων για ειπΊικοινω

via, τηγ ενθάρρυνση και τις 
Λογικές συνέπειες, γιο να διευ 
κολύνει την εμπειρία' της δήμο 
κρατικής λειτουργίας. Η δύνα 
μη της θετικής αντΊμετώπισης, 
ιαιπό μέρους τού γονιού, ανοίγει 
το δρόμο για επίικοινωινίια αιπό 
τις δυο πλευρές και για πρόθυ 
μη· συνέργασία.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ ΣΤΟ

AMOUR
Ελάτε στο χαρούμενο 

γιορταστικό περιβάλλον μας 
για χορό μέχρι πρω'ί'ας.

L' AMOUR

Εκλεκτή κουζίνα.
Για το χορό του Συλλόγου σας. 

Για κρατήσεις τηλ. 222451.
ΕΛΑΤΕ ΣΕ ΜΑΣ

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα πιό ωραία δάπεδα με απεριόριστο αντοχή 
για χώρους υποδοχής, θα τα βρήτε μόνο σ' εμάς. 

Τοίχοι, δάπεδα λουτρών και κουζινών, όλα από 
τα καλύτερα ΕυρωπαΤκά Εργοστάσια, εισαγω­
γής μας, σε μεγάλη ποικιλία χρωμάτων.

Πριν αποφασίσετε, επισκευφθείτε μας 
ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ

Κυδωνιάς 12 (πλησίον ΟΤΕ) Τηλ. 243621

Γιά τούς έπαγγελματίες πού πολέμησαν

ΝΑ ΑΝΑΓΝΟΡΙΣθΟΥΝ ΣΥΝΤΑΞΙΜΑ
ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΕΜΦΥΛΙΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

Πέντε έπαγγελματίες καί 
Βιοτέχνες άπό τή Μεσαρα εσ 
τειλαν στόν πρόεδρο τής Κύβε 
ρνήσεως, στόν ύπουργό Κοινω 
νικών Ασφαλίσεων καί τό ΤΕ- 
ΒΕ τήν παρακάτω έπιστολή. j

Κύριε Πρόεδρε,
Σχετικά μέ τό νομοσχέδιο 

πού κατατέθηκε στή Βουλή και 
άναγνωρίζει τή στρατιωτική θη 
τεία σάν χρόνο ασφάλισης, έχο 
με νά πούμε τά παρακάτω:

Είμαστε τά όπταμεινάρια αύ 
τών πού πολέμησαν στόν έμφύ 
λιο πόλεμο τού 1946)1949 καί 
ζητούμε χρόνια τώρα μιά δικαί 
ωση τών άγώνων μας, όχι βέ­
βαια πληρωμή, δέν πολεμήσαμε 
γιά νά πληρωθούμε, μά ούτε 
καί γιά νά πληρώνομε, γιατί 
κάτι τέτοιο είσηγεϊται τό νομο 
σχέδιο πού κατατέθηκε στή 6ου 
λή καί αφορά έμάς τούς πολε­
μιστές. Καί είναι πράγματι 
προκλητικό νά πΌλεμήσεις σάν ; 
αληθινός πατριώτης καί ϋστε- j 
ρα νά σέ καλεϊ ή ίδια ήπατρί- , 
δα, οί αρμόδιοι τού Υπουργεί ι 
ου Κοινωνικών Υπηρεσιών, νά . 
πληρώσεις, νά εξαγοράσεις τά 
χρόνια πού πολέμησες καί τέλι 
κά νά μάς λένε, δτι είναι εύερ ' 
γέτηιμα αύτό.

Τέτοιου είδους ευεργετήμα­
τα δεν τά δεχόμαστε καθόλου, 
διότι είναι ένας πραγματικός 
έμ,παιγμός γιά μάς τούς λί 
γους πού εχουμε άπομείνει άκό 
μη άπό τον έμφύλιο πόλεμο τοΰ 
1946- 1949.

μας, έρχεται ή άλλαγή νά έφα 
ρμόσει τό άχρηστο νομοσχέδιο 
πού εϊχε έτοιμάσει ή δεξιά καί 
πού είναι όπως είπαμε παρά 
πάνω γιά μάς τούς ηλικιωμέ­
νους σωστός έμπαιγμός τήν ά 
ναγνώριση δηλαδή τής στρατιω 
τικής θητείας σάν χρόνο άσφά 
λισης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-12-82 και ώρα 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος (Πατελλών) 40θή- 
μερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΔΩΡΕΑΙ ΥΠΕΡ ΑΝΕΓΕΡΣΕΩΣ 
I. ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΕΥΓΕΝΙΟΥ

Γεωργία Ματθαιάκη, Ηράκλειο
Αρχιμ. Ευμένιος Γωνιανάκης, I. Μονή Επανωσήφη 
Γεώργιος Ν. Σωμαράκης, Ηράκλειο
Ελένη Φιλιππάκη, Ηράκλειο
Αρχιμ. Ιερόθεος Κωστομανωλάκης, I. Μονή Κεράς 
Ιερομ. Αντώνιος Κουρτικάκης, I. Μονή Απεζανών 
Αρχιμ. Τιμόθεος Καρπουζάκης, I. Μονή ΓοργολαΤνι 
Αρχιμ. Κων)νος Ζαχαριουδάκης, Καστέλλι Πεδιάδ. 
Ιωάννης - Φωφώ Μαρκοπούλου, Ηράκλειο 
Ελένη Εμμ. Δρακάκη .Ηράκλειο
Κούλα Δρακάκη, Ηράκλειο
Αντιγόνη Σταθοπούλου, Ηράκλειο
Ισμήνη Κολομποσάκη - Βλασσάκη, Ηράκλειο 
Ιερομ. ΜάξιμοςΤσιντερής, I. Μονή ΓοργολαΤνι 
Γεώργιος Καστρινάκης, Ηράκλειο

Εκ της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης.
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ΕμΜς οΐ έπαγγελματοβιοτέ 
χνες εργαζόμενοι ζητούμε κα­
θαρά τήν άναγνώριση τών χρό 
νων πού πολεμήσαμε σάν συντα 
ξίμων. Καί αύτό δέν έπρεπε 
κάν νά τό ζητήσωμε, έπρεπε νά 
μάς είχαν σκεφθεϊ προ πολλοΰ 
οΐ άρμοδιοι Υπουργοί καί νά 
μας είχαν άποτίσει αύτό τον 
ελάχιστο φόρο τιμής. Ενα φό­
ρο τιμής πού έχιει δοθεί σέ άλ­
λους κλάδους έργίαζαμέινων, έ- 
νώ γιά τό δικό μας κλάδο άρ- 
νεϊται ό κ. Υπουργός νά δώσει 
άν καί γνωρίζει, δτι άπό χρόνι 
α τό ζητούμε άπό τήν κυβέρνη 
ση τής Δεξιάς, ή όττοία μάς 
είχε ύποσχεθεί ένα απαράδεκτο 
νομοσχέδιο. Καί ένώ περιμένα 
ναμε άπό τήν κυβέρνηση τής 
Αλλαγής νά βροΰν απήχηση οΐ 
προσπάθειες μας καί οί άγώνες

Γι αύτό βροντοφωνούμε όλοι 
καί ζητούμε άπό τήν κυβέρνη­
ση τής αλλαγής «ΟΧΙ ΔΙΑΚΡΙ 
ΣΕΙΣ» άν αύτό πού ζητούμε δέν 
μπορεί νά μάς τό δώσει ό κ. 
Υπουργός, πώς έχει ήδη πρό 
πολλοΰ δοθεί σέ άλλους κλά­
δους εργαζομένων. Ή σέ όλους 
ή σέ κανένα. Καί μεϊς πολεμή­
σαμε καί ύπηρτήσαμε τήν ϊδι 
α πατρίδα πού υπηρέτησαν κα! 
οΐ εργαζόμενοι τού Δημοσίου 
Ας μάς έξηγήσξΐ καθαρά καί ά 
νοιχτά ό κ. Υπουργός, γιατί 
ή άναγνώριση τής στρατιωτι­
κής θητείας σάν συντάξιμηςδέν 
μπορεί νά άφορα κα! μάς, δέν 
νομίζομε δτι θά βρει καμιά δι 
καιολογία, γι αυτό τόν καλού­
με νά αναγνωρίσει τό αίτημά 
μας σύντομα κα! νά αποσύρει 
τό άπαράδεκτο νομοσχέδιο πού 
κατατέθηκε στή βουλή. Τά χρό 
via πού πολεμήσαμε άς μάς 
τά άναγνωρίσει τώρα στά γήρα 
τιά μας, νά καθίσωμε 2-3 χρό 
via νωρίτερα, μιάκαί δέν έχομε 
άλλο νά περιμένομε παρά τά- 
λίγα αύτά χρόνια γιά νά μποΰ 
με στή σύνταξη, τώρα δουλεύ­
ουμε χωρίς απόδοση μόνο γιά 
νά συμπληρώσουμε τά συντά­
ξιμα χρόνια.

Καλούμε ολους τούς έπαγγε 
λματοβιοτέχνες νά φωνάξουν 
μαζί μας μέ τη φωνή τής δικαι 
οσύνης, γιατί μόνο δίκιο περί 
έχει τό αίτημα μας' 
Τελειώνοντας θά ελπίσωμε ή 
κυβέρνηση τής Αλλαγής, νά κα 
ταλάβει σύντομα τό δίκαιο άί 
τημά μας καί νά βρούμε σύντο 
μα ανταπόκριση κα ί μιά ήθική 
αμοιβή στούς άγώνες μας.

Οί Ετταγγελματοβιοτέχνες 
Μεσαράς
ΙΩΣΗΦ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
MIX. ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΝΟΥΑΡΟΣ 
ΝΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ
«TROPICAL»

Νυφικοί ανθοδέσμες

Διακοσμήσεις — Στέφανο

Έβανς 26 — Τηλ. 244-021

ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΚΩΣΤΗ ΚΟΥΜΠΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν. ,
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ειρήνη Κουμπανάκη, Δημήτριοςκαι 
Μαρία Κουμπανάκη, Αντώνιος και Πόπη Κουμπανάκη, Πα­
ναγιώτης και Γεωργία Κουμπανάκη, Μιχαήλ και Μαρία Πα- 
ραθυράκη.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια — τα ανήψια.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Δευτέρα 27 Δεκέμβρη και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΧΑΡΙΔΗΜΟΥ Μ. ΦΙΟΛΙΤΑΚΗ

I

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Γεωργία.
Τα τέκνα: Δημήτριος και Αικατ. Σπουρδαλάκη, Βασίλειος 
και Αθηνά Αγγελάκη, Μιχαήλ και Αικατ. Φιολιτάκη.
Τα εγγόνια — τα αδέλφια — τα ανήψια.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την 26ην Δεκεμβρίου, ημέρα Κυριακή και ώρα 9 π.μ. τε 

λούμε στον Πύργο Μονοφατσίου, στον Ιερό Ναό Αγίας Ει 
ρήνης 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας συζύγου, μητέράς και γιαγιάς

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΑΛΕΞ. ΕΛΗΩΤΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντες τη μνήμη της να προσευχή 
θούν μαζί μας.
Ο σύζυγος: Αλέξ. Εληώτης.
Τα παιδιά της: Μιχαήλ και Καίτη Εληώτη, Μανώλης και Ε­
λένη Εληώτη, Ελένη και Ζαχαρίας Ξανθόπουλος, Καλλιόπη 
και Δημήτρης Οικονόμου Γγκούρας, Μαρία και Δημήτρης 
Ταχίνης.
Τα εγγόνια της.

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή και θεία 

ΜΑΓΔΑ ΤΖ. ΤΖΑΝΗ
Ετών 69

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 23-12-82 στις 11 π.μ. (οικία: οδός 
Σαμουήλ Χάους 23). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Αγίας Τριάδας. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Τζάνος Τζανής.
Τα παιδιά; Νίκος και Αργυρώ Τζανή, Τάσος και Γωγώ Σανί­
δά, Λιλή Τζανή, Σοσώ Τζανή.
Τα αδέλφια: Παναγιώτα Γωνιωτάκη, Βασίλης και Κοίτη Τζα 
νή, Λευτέρης και Ειρήνη Τζανή.
Τα ανήψια: Παναγιώτης και Φαίδρα Μανωλικάκη.

Τελούμε την Κυριακή 26-12-82 και ώρα 8,30 π.μ. εις 
τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα Φιλιππάκη.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Ελένη Φιλιππάκη, Νικόλαος και Κλειώ 
Φιλιππάκη, Μαρία Τσέκα, Σπύρος και Ολυμπία Δούη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά ετήσιο Αρχιερατικό 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

ΣΤΑΥΡΟΥ MIX. ΠΑΤΕΡΑΚΗ
κοι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Πατεράκη.
Τα τέκνα: Στέφανος και Μαργαρίτα Βαφειάδου, Μιχαήλ και 
Ειρήνη Πατεράκη, Μαριάννα Πατεράκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΔΩΡΑ — ΔΩΡΑ — ΔΩΡΑ
ΑΠΟΘΗΚΗ ΧΑΡΤΙΚΩΝ — ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ

ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

ΚΩΣΤΑΣ ΠΕΤΡΑΛΗΣ
Τώρα και δεύτερη Αποθήκη 

με Δώρα, Υαλικά, Παιχνίδια, Στολίδια 
και είδη οικιακής χρήσεως 
σε ακόμη καλύτερες τιμές.

ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ-ΛΙΑΝΙΚΗ
ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 19 και 51

;· Πάροδος θερίσσου, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ
;! Τηλ. 241016 και 221136 ’’

ΕΝΑ ΚΑΛΑΘΙ
με εκλεκτά ποτά

είναι το πιό ευπρόσδεκτο δώρο.

Εμείς αναλαμβάνουμε να εκτελέσουμε τις παραγ­
γελίες σας. θα μας βρείτε στο Κατάστημα:

KAVA PORTO
Δ. Μποφώρ 30 (έναντι Μεγάρου Φυτάκη) 

ή τηλεφωνείστε μας στο 234775.

FURS
ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ

1 Maria Moissidi 
έμμ.καοτρινάκπ 22-24 (έναντι ακαδημίας) 

τηλ.23 50 05 ηράκλειο

DISCO

ΕΝΑΝΤΙ ΞΕΝΟΔ. CRETA BEACH
OPPOSITE HOTEL CRETA BEACH 

IRAKLION - CRETE

• ΖΕΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
• ΕΝΗΜΕΡΩΜΕΝΗ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ
• SNACKS

Δ)νση
ΒΑΣ. ΣΤΥΛΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

Μουσική επιμέλεια
Γιύργοζ Πολιτάκης



Πέμπτη 23 Δεκεμβρίου 1982
ZtAlf 3n

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στον 
Α' άσοφο με τουολέττα οδ. Κα 
ζόνη 10 (Πλ. Αγ. Αικατειρίινηφ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εστιατόρο κοι 
Μπαρ. ΣΕΝ. ΕΛΠΙΔΑ στο Κα 
λό Χωριό Μεραμβιέλλου. Τηλ. 
081-222700 —283310 ώρες κα 
ταστημάτων.

(E869) 1—7

Τηλ. 281223 
(Ε889) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί 
σμαιτα· στον Α" κ.αι Β' όροφο 
130 τ.μ. έκαστο με θειρμοουίσω 
ρευπές επί Τής Πατριάρχαυ Γρη 
γορίαυ 30—32. Πληιροφ, τηλ. 
289608 ώρες κ'α.ταστπιμιάτων 
233895 τις μη εργάσιμες ώρες.

(Ε888) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραπλεύρως 
της Εθνικής Τραπέζης χώρ0? 
140 τ.μ. κατάλληλος για γρα­
φεία. Πληροφ. τηλ. 285982.

(Ε882) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμέρισμα 
τα 3 δωματίων στην οδό Στε 
«ηϊμάιχου 30 (8οι Γυιμνάισιιο θε 
ιρίσσου) με κεντρική θέρμανση 
■υπέρ λουξ. Πληροφ. τηλ. 224

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι 5'8 τ,μ. 
στην οδό Πατελάσσυ 11 Πλη 
ροφ.. τηλ. 223295—233724.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές 64 τ.μ. 2ος όροφος οδ. θε 
οδ. Διακόνου 5. Πληροφ. τήλ.

(E887) 1—5

756—280786. 
(Ε884) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι με βσηιθ. χώρους οδός Κ μω 
νιος και Μελετίου Πηγά (στιά 
ση Περτσελάκη:). Τηλ. 230264

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δα μέρισμα 2ά 
ρι με τηλέφωνο με ατομικά η 
λεχτρικά καλοριφέρ οδός Κυρ. 
Λαυικάιρβως 14 έναντι Αρχιεπι­
σκοπής, κατάλληλο καιι δΓ ε­
παγγελματική στέγη. Τηλ. 283 
739 από 3—5 μ.μ.

(Ε879) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό διαμέ 
,ρισμα 2 δωματίων με μεγάλη, 
κουζ’να και λοιπούς βοιηθ. χώ 
ρυς. Τηιλ. 287990—22431ι1.

(Ε886) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και 
ρετιρέ 2 δωματίων και αποθή 
κη οδος Καγιαμπή 25. Τηλ. 284 
918 άπαντα στην ίδια οικοδο 
μή.

280571 —222353. 
(Π348) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κυινιηιγάσκυλα 
τριών μηνών, έξυπνα, όμορφα·

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα στη 
παραιλιαική περιοχή Μπαλί 1) 4 
στρεμ. άρτιο κ,αι οικοδομήσιμο ! 
2) 500 τ.μ. μέσα στον οικισμό ί 
Μπαλί στη θέση Αν. Τριάδα ι 
δίπλα στο κέντρο Ψαροπούλα. 
Πληροφ. τήλ. 0897)61·238 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοικίνητο) FIAT 
127 καινούργιο, μοντ. 1980 με 
18000 χλμ. τιμή 350.000· Πλη 
ροφ. τηλ. 244089 από 09.00— 
13.00 και 18.00—20.00 280401

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκότοπος 
150 στρεμ. περ που στην περιο 
χή βορείως του χωριού Πιράθι 
Μονοφατσίου Τηλ. (0893)51310

(Π61) 1 — 10

(Ε873) 1—25

(Ε890) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριισμα 2ά· 
ρι με κεντρική θέρμανση" επί 
της οδού Γερωνυμάικη 52. Πλη 
ροφ. τηλ. 221'064—.2821279.

(Ε877) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά 
ρι ισόγειο κλπ βοηιθ. χώρων 
πλησίον Πολυικλινικής Μαλεβυ 
ζίου 7 Πηροφ. τηιλ. 224483.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρΊΐσιμα 5ά 
ρι πλησίον ξενΌδοχε,'ου Εσπέ- 
μιια. Πληιροφ. τηιλ. 286561.

(Ε880) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατιάστηιμα 45 
τ.μ. Λ. Τρικούπη 11. Πληιροφ. 
τηιλ. 2311574.

(Ε883) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα,τάοτηιμα Έ 
βανς 90. Πληιροφ. Ξενιοδ. Δαί 
ιδιαλος αιπό 8—10 π.ιμ. και 2—5

(Ε855) 1—8 ιμψ. (Ε885 1—2

(Π206) 1—13

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ! ευρύχωρο 4ά 
ρι πλησίον Παγκρητίου Άγιος 
Ιωάννης με καλοριφέρ και πάρ 
κιγκ. Τηλ. 231505.

(Ε835) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο εμ:βά 
δού 80 τιμ- κείμενον εις οδ. Γιον 
νιτσών 3 πλησίον" ξενοδ. Κοσμο 
πολήτ ικαι Πολεαδοιμιικιοιύ Γρ·α 
φεου Ηρακλείου. Πληροφ. πα 
ρά τω κ. Κώστα Βαρβεράικη δι 
κηγάρω Χάινδακος 3. Τηιλ. 282

υγιή, διασταύρωση Γκέκα 
ΐγτώπιο. Τηλ·. '236148.

(Π358)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σου3λατζδ:κο

με

1— 2

σε
προάστειο, τιμή λογική, με χώ 
ΐρο για τραπέζια. Τηλ. 241053 
—222369.

(Π36ι2)

386. (Ε868) 1—10

5—10 μ.μ. (Π352)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU H2OO σε 
ικατάσταιση μοντ. 1971,

1—7

πολύ 
τιμή

180.000. Πληραφ. τηλ. 287077 
από 03.00—14.30 και 233007 α 
πο 18.00—21.00

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Άνω Μασταμπσ ό 
σα μέτρα θέλετε. Γνονται και 
ευκολίες. Πληοοφ. τηλ. 236016

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικ'α 186 τ.μ. επί 
της αδού Βολέστρα αριθ. 47

—236012. 
(Π108) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CAFE PUB πλήρως 
έξοπλισμίινη στο κέντρο της

δόροφη αντί 20.000
Πληροφ. τηλ. 230589. 

(Π205)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
ω/ δωμαιτών κουζίνας

το τ.,μ.

1—10

2 κυιρί
και λου

τρού (57 τ.μ.; ηιμι,υιπόγείο στη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος όρο 
φος οικοδομής άνωθεν ταυ φα 
ρμαικείαυ κ. Χλουβεράκη επί της 
Πλ. Βεγιζέλου έναντι της Κρή 
νης Μοραζίνη Λιοντάρια συ­
γκείμενος από μεγάλην αίθοσ 
.σαν εμβιαδού 60 τ.μ. με δύο ει 
σόδους (θύρας) και δωμάτιον 
τουσλέττας με θερμασίφωΥα, 
θυροτηλέφωνο. Πληραφ .παρά 
τω κ. Κώστα Βαρβεράκη δίκη 
•γάρον Χάνδακας 3 τηλ. 282386

ΕΙΣ περιοχή Γιόφυιρο δίπλα α 
κριβώς από τα παλσιά ΚΑΤΕΕ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή δια 
μερίσματα 2άιρι κα·ι 3ά.ρι σε και 
νρύιργια πολυκατοικ α. Πληιροφ 
τηλ. 222977—233145.

(Ε837) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα, τραπεζα 
ιρία, σκρίνιο (μοναδικά κομμά 
τια) σε άριστη κατάσταση.

(Π357) 1—3

Πληροφ. τήλ. 233073. 
(Π363)

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ φιυτώρια ρ-ιζωτά 
άμεση πιαοάδοση. Πληραφ. τηλ

1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADET μοντ. 
1978; σε άριστη κατάσταση. 
Δεκτός παντός είδους έλεγχος. 
Τηλ. 242848.

131343.
(Δ772) 1—6

ΑΝΩΝΥΜΗ Ασφαλιστική
•Εταιρία INDER FRAN-

(Ε849) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ρετιρέ 3 
και> 4 δωμοτίων επί της οδού 
ίΜεραμβέλιου έναντι Ξενοδ. Βσπέ 
ρια. Τηλ. 243709 ώρες γραφεί 
ου.

(Π351) 1—3

(Ε871) 1—6

πόλεως. Πληραφ. τηλ. 
ώρες 6—8 απόγευμα.

' (Π349)

287800

1—5

περιοχή του Μουσείου) 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. 
2238'39 ώρες γραφείου.

(Π335)

σε τι 
τηλ.

1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω διαλύσεως κα 
φιεζαιχαιροπλαστ.ε'ο με πλήρη ε 
ζοπλισμό. Πληιροφ. τηλ. 220-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή 
100 μ. από τη θάλασσα

Μσδέ 
με νε

083—232784. 
(Π346) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ειδών δώ 
ρων πλησον κέντρου πάλιεως. 
Τηλ. 225921—242671.

ρό και δρόμο πολύ σύντομα 
ρεύμα, ένα αγροτεμάχια 700 τ. 
μ. 2 τεμμάχια 300άρια και ένα 
4 στρεμ. Τηλ. 221739.

(Π154) 1—25

(Π343) 1—10

LEON ΜΙ0ΥΖ1Κ ΧΩΛ
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΝΩΣΟΥ 115

Ανοίγουμε αύριο Παρασκευή 24-12-82 
Σας περιμένουμε να περάσετε μαζί μας 

ένα αξέχαστο Ρεβεγιόν, με τους
ΒΑΛΙΑ KAPPA — ΒΙΚΥ ΧΑΡΒΑΤΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάιστηιμα με 
υπόγειο κιατ πατάρι στην οδό 
Κασρχάικη 37 απέναντι στην Α 
γροτική Τράπεζα. Πληροφ. 285 
413 (ώρες γραφείου).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφενείο 
μεμεγάλη πλατεία για τραπέζια 
σε κεντρικό σηιΑίο. Καταπλη 
κτικό για ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ ΟΥΖΙΕ 
ΡΙ κλπ. λόγω άλλης απασχολή 
σεως. Τηλ. 289736.

ΟΕ ΖΗΤΑ νιέοιυς καιι 
από 25 χρόνων και 
για μερική ή ολική
σχόληρή να 
ιστήριοι και

είναι

νέες 
άνω 
απα 
δρα

να θέλαυιν

(Ε881) 1—3

(Π333) 1—6

να κερδ ζουν 40.000 δρχ 
ιμηναιίως (μισθός και προ 
ιμήθιειες). Τηλ. 222279— 
243888 αιπό 6—8 μ.μ.

Ι(Ζ 829) 1—6

TZIMHS ΜΠΟΥΜΠΟΥΚΑΣ — ΜΑΡΙΟΝ ΝΤΑΝΗ 

ΔΗΜ. ΜΠΕΑΙΒΑΝΗΣ —ΠΟΠΗ ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300 
τ.μ. με πατάρι με ακάλυπτο χώ 
ρο·για πάρκιγκ στη περιοχή 62 
Μαρτύρων Γιόφυρο. Πληροφ. 
τηλ. 284033.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
TRIUMPH 2000 —ΜΚ2 σε 
αρίστη κατάσταση, έτος 
κυκλοφορίας 1974, χλμ. 
128.000. Τέλη Κυκλοφο­
ρίας 26.500. Πληροφ. τη 
λέφ. 222407 απόγευμα 7 
—9,30".

(Ε829) 1—14 (Π214) 1—10

ΜΙΧΑΛΗΣ ΧΑΝΙΩΤΗΣ — ΜΑΙΡΗ ΡΑΛΛΗ

ΚΑΙ Ο 
ΜΑΡΙΝΟΣ ΚΑΡΒΕΛΑΣ

Ρεζερβέ τηλ. 231-577

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
•δωματίων και λουτρού με δύο 
ιεισόδους β" όροφος κείμενον 
εις οιδόν Γιαννιτσών 3 πλήΟίΌν 
Πολεαδομ. Γραφείου πατάλ- 
ληλον δια γραφεία ιιατρεϊ'ο κ. 
λ.π. Πληραφ. παρά τω κ. Κώ 
στα Βαριβεράκη δικηγόρο Χάν 
•δάκος 3 τηλ. 282386.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι δια 
μπερές με βοηιθ. χώρους και κα- 
ληριφέρ (Α" άροφος σε 3όριο 
φη οικ αι) σε τιμά, ευκαιρίας 
στηγ Λ. Ιωνίας αρ. 32 Πληροφ. 
τηλ. 283492^-231288.

ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ μετράτε 
μόνοι σπίτι σας τη πίεση. 
Διαθέτομε πλήρη σειρά 
πιεσόμετρων Ηλεκτρονι­
κά, Μηχανικά, Υδραργυρι 
κά κτλ.

Κατάστημα
ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

Βιάννου 3
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) τηλ. 242327 —
221965.

(Δ751)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—25

(Π347) 1—10

ΛΕΣΧΗ “LIONS,, ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
(Ε848) 1—10

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

: ·ζ.- ·■A'

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
"Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα I
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ
κτηνιατρική εγγύηση. Τηλ. 242
035. (Π757) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυτείλή ράφια ε 
σωτερίικώς φωτιζόμενα, καινού 
ργή, κατάλληλα δια κατάιστηιμα 
ειδών δώρων. Τηλ. 225921—
242671. (Π344) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα από 
200 τ.μ. το κάθε ένα εις Αγ. Μα 
ρ να (Τσαλικάικη μετόχι) σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

(Π981) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο των 250 
τ.μ. στο ΚορακΌβούνι (Άγ. Γε 
ώργιος) κοντά στις βίλλες, κο 
ντά στον Εθνικό δρόμο σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 220 
785 και Αθηνών 01-9810165.

(Π192) 1—13

Μενού: 1)2 φιάλη σαμπάνια, καναπέ χαβιάρι, φουά - γκρά, φιλέτο γλώσσας 
Φλωρεντίν, γαλοπούλα γεμιστή με κάστανα, πατάτες ρισολέ, λαχα­
νάκια Βρυξελλών, σαλάτα νισουάζ, προφιτερόλ με σοκολάτα.

ΔΡΧ. 1.200

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κσπέ'λλα αιπό 16·—20 
ετών να προσέχει μωρό πιένιτε 
■μέρες την βδόμίάιδα' αιπό 7 π.μι. 
—3 μ.μ. Τηιλ. 24142ι6 μετά τις 
7 μ.μ. (zfeO) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κασαποκούτσουρα 
από πλατάνι, πυρηνάκι για μα 
γκά'λι χονδρικώς και λιανικώς. 
Οίικόπεδο εκτάσεως 223 τ.μ. νο 
τίως ΚΣΟΣ με πρόσοψη επί α 
σφάλτου Τηλ. 220347—281998

ΔΙΔΕΤΑΙ αντιπαροχή οι 
κόπεδο γωνιακό 450 τ.μ 
περίπου εις αξιοπΌΐήσι 
μ’ον περιοχή και με άδειο
οικοδομής 4 
Τηιλ. 230431.

(Δ769)

ορόφων.

1—6

(Π147) 1—25

Στο πιάνο ο μαέστρος Νίκος Τσολάκης

Στη ντράμς ο Σπάρος Αναστασάκης

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»

Παρασκευή 24 Δεκεμβρίου

Κρατήσεις: 288-241)5

ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ SERVICE CASIO

INFOKRETA ΕΜΠΟΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.
I, Μουρέλου 5 — Παλιά Αγροτική Τράπεζα — Ηράκλειο 

Τηλ. 283-251

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΓΕΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

IQTEWA
ΡΗΤΗΣ

Εάν το αυτοκίνητό σας ζεσταίνεται ή έχετε ο,τιδήποτε πρό­
βλημα με το ΨΥΓΕΙΟ σας ή το ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ σας, τότε 
ΕΛΑΤΕ ΣΕ ΜΑΣ.

Οδός ΣΤΡ. ΒΑΣΟΥ 8 (πάροδος Ν. Πλαστήρα) 
πρώην Σταφιδεργοστάσιο Μελισσείδη.

Λειτουργεί στο Ηράκλειο μονάδα κατασκευής ψυγείων
ΝΕΡΟΥ — ΛΑΔΙΟΥ — ΑΕΡΟΣ — ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ

με πρότυπα μηχανήματα και υλικά ευρωπαϊκής προελεύσεως

Ψυγεία για Βιομηχανι­
κές και θαλάσσιες μη­
χανές μεγάλης πιέσεως.

Ψυγεία για τρακτέρ 
και χωματουργικά 

μηχανήματα.

Ψυγεία νερού και καλο­
ριφέρ για όλα τα επι­
βατικά και φορτηγά 

αυτοκίνητα.

• Ειδικό SERVIS με ειδικευμένο προσωπικό για επισκευές
και ανακατασκευές ψυγείων.

• Επίσης σας αλλάζουμε τα πλαστικά ή αλουμινένια ψυγεία 
με χάλκινα σε πλήρη κατασκευή.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ Υπεύθυνος Κ. ΚΑΝΔΕΜΙΛΗΣ Ο.Ε. τηλ. 243717
ΑΘΗΝΑ Ηλ. και Σταύρ. ΓΑΛΑΝΑΚΗΣ Ο.Ε. τηλ. 01)8029607

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέιος έχων γνώσεις 
ηλεικτροίλιργ'.ας γία' μαγαζί ήλε 
κτρ:ικών ειδών. Πληροφ. Πατρι
άίρ’χου Πρηγορίοιυ 9
μπά). (Ζ828)

(Μαστα-
1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για το 
καφεικοπτείο’ ΔΑΝΔΑΛΗ. 
Τηλ. 285295. - ■

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Σε ξενοδοχείο 550 τ.μ. «38 
«λινών» με δυνατότητα μελλο 
ντικής επεκτάσεως εις Λ:μ:. Χε 
ρσονήσου ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποσο­
στά από 10 έως και 40 ο)ο. Σί 
γουρα κέρδη ετησ ως εξασφαλι 
ομένα και νομικώς. Τηλ. 223- 
244—285776.

(Π342) 1—6

(Ζ827) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς πολύ έξυ 
πνη και καλής εμφανύσεως ως 
υπεύθυνη δημοσίων σχέσεων 
σε νέο περιοδικό. Πληρρφ. τηλ. 
286641—242864.

(Ζ826) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πολυκατοι 
κία υπό ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου Ροδίου (Μαστα- 
μπός) όλα επί πριοσόψιεως με ,μιε 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γεια γκαράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016— 236

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις·. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

012. (Π 109) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 23 ΐ 
τών ήχων δίπλωμα αυτοκινή­
του δι·α νΰι ειργαιστιειί ως οδη 
γός εις επιχείρηση. Τη|λ. 284-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 
VAN πλήρως εξοπλισμένοι σε ά 
ριστη κατάσταση με 1'40<00 χλμ 
Πληροφ. τηλ. 284597.

(Π360) It—5

ΠΙΝΕΤΕ καθαρό νερό, σύ 
στε την υγεία σας από 
μολυσμένους μικροοργα 
νισμούς, άλατα, σκουριά 
κλπ. Φίλτρο νερού.

WATER PIC Αμερικής.
Αποκλειστική πώλησις 

ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ 
Βιάννου 3

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) Τηλ. 242327.

(Δ748) 1—25
936. (Ζ825)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαιση ή α 
γοιρίά περ πτερό ή ψιλιικατζίδικο

ι Τηλεφωνήσετε 243865 
γραφιέϊο.υ.

(Ζ824)

ΰρες

1—6

ΖΗΤΕΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος 
, Λυκείιαυ για να εργαστεί στο

ταμείο του κιν)φου «ΝΕΟΣ Α 
ΠΟΛΛΩΝ». Πληροφ. τηλ. 283 
075 ώρες 10—·12 π.μι και 6.30 
—10 ,μ·.μ.

(Ζ823) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά 
έκταση άνω των 300 
στρεμμάτων, ακαλλιέ­
ργητη, ή και καλλιεργη 
ιμένη κιατάλληλη για α 

γριοτική αξιοποίηση.
Πληροφ. τηλ. 28'8667.
(Π350) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αινθΌπω 
λείου σε κεντρ ικό σημώο της 
πόλης λόγω αναχωρήσεως. Πλη
ροιφ. τιη|λ. 243802. 

(Π364) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωι-
κών Γραμμών. Τηλ. 225707.

(Π354 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διομιέρισμια 2άρι, 60 
ιτι.ιμ. διαμπερές εις δεύτειρο όρο 
φο γΐ'ΐοανιεγήρθήισης ,πιολυικατοψ 
ικίιας εις οδόν Λασηιθίου 26—28 
(πλησίον Πλ. Κοιρνδιρουι). Πλη 
ροφ. τήλ. 283459 και 220446.

(Π356) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δισμέρισμα 2 κυρι 
ων δωμίατίιων, κουζίνας, λου­
τρού, χώλ 50 τ.μ. σε άριστη 
'θέση, στο Παγκράτι (οδός Α- 
στυδάμαΜτος) πολύ κατάλληλο 
και για επαιγγελυατικιή στέγη, 
σε τιμή ευκαιρίας. Δεχιτή και 
ανταλλαγή με ακίνητο στο Ηρά 
ικλε». Πληροφ. τηλ. 224128 
και ώρ ες 5—10 μ .μ;

(Π361) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 200 τ.μ 
325 τ.μ·. και 435 τ.μ. στην ΔΕ 
ΞΑΜιΕΝΗ με 6 μέτρια δρόμους 
γωνιακά αυτοτελή με οριιστικΌ 
συσβολα ισ καιι ευκολίες. ΑΓ. 
ΙΩΑΝΝΗΣ 241 τ.μ·. 289 τ.μ.
και 293 τ.μ. μιε πρόσοψη; κοιγσ 
τιικό δρόμο σε ύψωμα δ'ίπλα 
στη βίλλα ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΚΗ αιπό 

; 4'500 δίρχ. το υ2 και με ευκολί
ες πληρωμής. Πληροφ. 
241145.

(Π359)

τηΐλ.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχιείιρηισή καμ- 
ιμώτηιρίόιυ με ίξιαισφαλιισμιένή πε 
λαιτεa στην Πλ. Κορνάιραυ και 
ιΒιόΜνου 1. Πληιροφ. τηλ. 225
52:1- 
twv.

-,230943 ώρες ΚΌταστημά
(Π355) 1—3

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Ν. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ 
Λ. 62 Μαρτύρων 

Αύτοκίνητα FORD COURIER 82 
μοντ. SUPER λούξ. Τό νέο FORD 
Λέΐτζερ σέ καταπληκτική τιμή 
γνωριμίας. FORD ESCORT, 
FORD FIESTA, SUZUKI SS 40 
φορτηγάκια κλειστά όλα έτοιμο

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο 'Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι. I

θέματα οικογενειακά, οίκονο : 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι-
κός εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ύποθέσεις
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίιας έ 
κταιση 1000 —6000 τ.μ. τμήμα 
τικώς ή ολόκληρος εντός ζώ­
νης σχεδου πόλεως Αλικαρνα,0 
σού εις απόσταισίν 150 ύ. οπό 
Εθνική οδό. Ειυκο\ες πληρω­
μής. Τήλ.’ 284153 ή 286071.

(Π353) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγΐλμαπΊκό ψυ
γεια μόστρα με μάρμαιρο 
νια τζου μποξ,. Πληιροφ. 
225191.

(Π341)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από

και έ 
τηιλ.

1—4

200
έως 400 τ.μ. στη Γιόφυρο Δί 
πλα στην Πλεκτιάιμ εντός ζώνης. 
Συμιβόλαια οριστικά. Τηλ. 280
459. (Π2Ο8) 1—10

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα σκυ 
λιό, λυκόσκυλα, Ντόπερμαν, 
Κόλε’υ" (Λάσυ), Κανίς, Πεκινουά 
κυνηγόσκυλα και πολλές άλλες 
ράτσες. Για την υγεία και την 
καθαροαιμία πιστοποιούν κτηνί 
ατροι. θα μας βρείτε θενών 10 
(κοντά στο Μηχανολογικό). Τη

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέρδικες όρεινές, ό 
ρτώκια, περιστέρια ράτσας, κό­
τες νάνοι. Μεγάλη ποικιλία σκυ 
λιών Ντόμπερμαν Κόλεύ Κοκερ 
λυκόσκυλα -κανίς Πεκινουά κυνη 
γόσκυλα. Κουνέλ-α ράτσας βελ 
τιωμένα, Παπαγάλοι πού μιλά 
νε καί ΜΑΙΝΕΣ Κανάρια σέ όλα 
τά χρώματα "Ολλανδίας, φαντα 
στικά παραδείσια πουλιά, χελω 
νάκια, Χαμστελ. Ψάρια τροπι­
κά καί όλα τά άξεσουάρ γιά· 
τούς μικρούς μας φίλους. Έλά1 
τε στό κατσστηιμά μας μόνο νά 
δείτε. Κατοικίδια Ζώα Κων)νου

λέφ. 242098. 
(Π82) 1—25

Δα μ i γου Λ. Ιωνίας 120 
κλειο. Στάση "Ομόνοια 
λένιο. Τηλ. 234258.

(Π865)

Ί^ί

Ήρά- 
"Ατσα1

1—15

Ένα νέο κατάστημα 
άνοιξε στήν πόλη μας

’Ελάτε νά γνωρίσετε άττό κοντά, τά παγκόσμια 
γνωστά, λεπτοδουλεμένα άριστουργήματα τής 
Γερμανικής Εταιρίας ΒΕ-ΕΜ-ΕΦ.
Μαχαιροπήρουνα, κρύσταλλα, επάργυρα, άνο- 
ξείδωτα, είδη δώρων.
Μέ κάθε άγορά σας, σάς προσφέρουμε ένα ανα­
μνηστικό δοιράκι τής WME.

ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ
Φέρτε μας τό παρακάτω κουπόνι συμπληρω­

μένο, καί θά σάς δώσουμε τόν καινούργιο κατά­
λογο τής WMF.

ΕΠΩΝΥΜΟ

ΟΝΟΜΛ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΠΟΛΗ

παράδοτα.
Μεταχειρισμένα:

FIAT 126 μοντ. 77.
Φορτηγά:

DATSUN 1500 μσντ. 76 
MAZDA 1600.
HUNDAI φορτηγάκι μσντ. 
DATSUN μοντ. 78 1200 
DATSUN 100 Α μοντ. 78.
Κλοιύιβες V.W Γερμανίας.

ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) 'Ηράκλειον—Κρήτης.

/. ΚΑΒΑΛΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 7 
Τηλ. 224797
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

80

Πλούσια συλλογή άνταλλακτι 
κών SUZUKI.

(Π194) 1—20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργ. Μιχ. Φιτσοδαακαλάκη 

Έβανς 69 Ηράκλειο
Τηλ. 286471—243538.

1) Ο κόπεδα μέσα στο σχέ 
διο σε τιμές εξαιρετικά χαμηλές 
στην περιοχή Πόρου —πάροδο 
Λ. Εθν. Αντίστασης, Πατέλλες.

2) Οικόπεδο 600 τ.μ. δπλα 
από το Ξενοδοχείο ΓΑΛΗΝΗ Α 
νατολικό θέα, κλίμα καλό, σε ε 
ξσιρετικά χαμηλή τιμή.

3) Αγροτεμάχια στο Γιόφυρο 
σε τιμή πολύ χαμηλή,. Προκατα 
βολή τα μιίσά χρήματα και τα 
άλλα μισό σε ένα χρόνο.

4) Οικόπεδο στον Άγιο Ιωάν 
νη στην πιο όμορφη θέση του 
πάνω από το Παγκρήτιο σε λο 
γική τιμή.

5) 360 μουρέλα 20 χρονών 
στο Χουδέτσι. Εξαιρετική α­
γροτική περιουσία. Πωλείται 
και μέσω της Αγροτικής Τρόπε 
ζας.

6) Στον Άγιο Μηνά 190 τ.,μ. 
παλαιό κτίσμα επί πλατείας Ε
παγγΐλματικό.

7) Απέναντι 
της θερίσσου 
συν) στ ή ς 1,8 
μή ευκαίιρίας.

από το Γυμνάσιο 
κάλυφις 60ο)ο 
τετραάμοφη. Τι

8) Εντός τειχών σε άριστη 
θέση 160 τ.μ. με δύο διαμερί 
σματα παλαιός κατασκευής σε 
καλή κατάσταση σε κεντρική 
θέρη και σε πολύ καλή τιμή.

Τηλ. 286471—243538
1—15

έγχρωμη τηλεόρασή PHILIPS 
γιά νά ζητε αυτό πού βλέπετε...

Χρώματα, χρώματα, χρώματα! 
Τά φυσικά, ζωντανά χρώματα 
τής έγχρωμης τηλεόρασης 
PHILIPS δέν περιγράφονται. . 
Τά ζεϊτε σά νά εϊσαστε έκεϊ. 
Ή πολύχρονη πείρα τής 
PHILIPS είναι εγγύηση γιά ό,τι 
βλέπετε καί άκοΰτε. Γιατί ή 
PHILIPS έχει τό προβάδισμα 
στήν τεχνολογία τής έγχρωμης 
τηλεόρασης.

’Έγχρωμες τηλεοράσεις
PHILIPS 20 ή 26 ίντσών, μέ r 
χωρίς τηλεχειρισμό.Ή άξια τους φαίνεται

PHILIPS ή άξια τιχ φαίνεται!

ΚΑΙ ΠΟΛΛΕΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
ΠΡΟ ΪΌΝΤΩΝ Φ I Λ I Π Σ

PHILIPS

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΜΜ. ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
Λ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 51 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΤΗΛ. 236098 — 230242
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ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΟΟΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΑΕΜ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ό κ. Βασσάρας θά σφυρίξει 
στό ματς Παναχαϊκής-ΟΦΗ
ΣΤΟΝ α,γώνια' Πανιαιχο'ι'κής—- 

ΟΦΗ θα σφυρίξει ο κ. 'Βασσά- 
ρος. του Συνδέσμίου Διαιτητών
Θεσσαλονίκης, που θα έχει 
ποιητές γραμμών τους κ.κ. ί 
ρηιμιχά-λη καιι Τσίιρικ'ίδη,

ΤΟΥΣ άλλους 'αγώνες Α’

I £ 
Σα

Ε-
θν κής της Κυριακής θα διειυ 
θύνίουν οι πορακιάιτω διαιτη­
τές:

ΑίΕΚ—Άρης, ο κ. Μιατσού- 
κας (Εύβρ ας).

Πα-νώνιος—Ολυμπιακός, ·,ο ·κ.

Ηρόδοτος-Έθν

Καλπακίδης (θ8σ)ικης).
Παναθηναϊκός— Πανσεροικός 

ο κ. Σπυιοιδόπουλος (θεσ)κης)
Εθνικός— ΠΑΟΚ, ο κ. Μίεσ 

σαλάς (Παιτρών).
Λάρισα— ’Καιστορίά, ο κ.

Σταιμστη ς (Πειρ aifcj).
Απόλλων—Δόξα·, ο κ. Ναού,μ

(θεσ)'κης).
Γιόννινα —Ηρακλής, ό κ.

λ οικυθάς (Αθηνών):.
Μαχεδόνικός —Ρόδος, 

Γϋωργιιάδη; (Δράμας).
ο

Κο

Κι.

Δεν 0ά ξεπεράοει τήν κρίση
ό κόσμος οΐίτε οτόν ερχόμενο χρόνο

ΕΛΑΦΡΗ ΑΝΑΘΕΡΜΑΣΝΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΠΑΡΙΣΙ 22 (ΑΠΕ)—

Όι β ιΐο·υ·η\χια)ν ιικές χώ ρεζ
πρόκειται να ξεπιερίάισουιν 
οικονομική κοί-ση κατά
1983 αλλά παρ' όλα αυτά

δεν 
την 
το 

μια

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό, χθες το 
α.πόγιιιγμα, ο Ηρόδοτος παρα 
χώρησε ισοπαλιο '(1—1) στον 
Εθνικό Αστέρα, στα τΛα σο 
του ποωταθλήυια,τος Β' Εθνι­
κής Κατηγορίας.

ΣΤΟ σκορ προπγήθΙΗκε ο Η 
ρόιδστος στο '51ο λεπτό με 
ΓΔ'άά’αριότό tout Κεφαιλούικου 
μετά από κτύπημια· φιάόυιλ του 
Αντωνίάκη, έξω από τη/ περιο 
χιή Και σε πλάγια θέση.

Ο,Ι φιλοξενόύιΜνΟΊ ισοφάρι­
σαν στο 79’ με νκσλ του Ζά- 
γ^α. σε μια αιφνιδχστική θιν 
τεπιίθεση.

ΤΟ σκορ, άδικε·! τον Ηρόδο 
τρ. που βιστήοπσε c σφυ κτ κή 
υπεροχή ικαι στο δύο η,μχσο 
να καιι έχασε ,υερικές καλές φυ 
καίιρίες για γκολ.

ΑΛΛΑ και. για δυο βασικούς 
λόγους ο Ηρόδοτος έμείιιε στην 
ισοπαλία.

Ο δυνατός αέρας δεν άα>η 
νε τους παίκτες του να 
παίξουν στρωτό ποδόσφα.ι 
ρο και να φτάσουν .με συ 
ινδυασμοίύς στην αντίπαλη

Άοιέρας 1-1
εατία, ενώ διευκόλυνε τους

Κά-ι'σ.ια αναθέρμανσηι θαπαιρστη 
ρηθεϊ στις ΗΠιΑ και 61α οιατη 
ρ·η9ε'ί στην Ιαπωνία,. Ανιτίθιε 
τα η Ευρώπη θα ποραιμείνει 
σε .'ένα οικονομικό μαρασμό

φιίλιοξΐνσύιμ'ενιους <κ?
νουν καταστροφ κό παιχνί 
δι.
Ο διαιτητής κ. ‘Ν.ι.κοίλ'τσας 
©δίκησε τον Ηρόδοτο, ή­
ταν εκνευριστικός και δεν 
του έδωσε niivaVru,.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο ξειχώρι 
σαν οι Παποδόπιομίλος, Τσαγκα 
ράκης. Κορροώνης. ενώ από 
τσν Εθνικό Αστειρα Ο'ΐ Έξαρ 
χσς. ΜπαρμπΌλιάς. Λουκάς.

ΓΙΑ τον κ. Νικολίτσα τα ε’ 
πσμ·. Τα σφΙάλμαιτα του ήταν 
τέτοια και τόσα που κάθε όλ 
λο παρά' 'συνόδευιαν την καλή, 
φήυη ταυ. Εκτός,των άλλώ», 
σφύριξε και την λήξη- δυό λε 
π,τά νωρίτερα, χωρ ς μάλ'στο 
να κόαΓΓήσει έστω και δυό λε 

^τά καθυστίριηιση·'· αφού είχαν, 
γίνει πολλές διαικΌπές.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Πατηνιώτης, Α 
ντωινιάκης, Παιπ'αδόΓΐ'συλος, Τσπ 
γκορά'κης, Φρανκιαδάκης. Χου 
χσυλής, Κεφαλούκος, Ατσαλης 
(35' Πατεμτζής), Μπαικούισης. 
Καυίραύνής, Μ ιχιία^ακης.

κϊαΊ θα γνωρίσει yna’ νέα 
ση στην ανεργία.

Αυτά είναι τα 'βιασιικά 
σημεία της εξαμηνίιαίϊατ

αώξη

κύρια 
έκβε-

σης ταυ ΟΟΣΑ. Οι ειδικοί του 
Οργια/ισιμεύ επισημαίνουν τους 
κινδύνους που απειλούν το πα 
γκόσμ:©, σίισφιηιμα ελεύθερων

συγαλλαγών. καθώς και τη, στα 
θειρότ'ητατών διεθνών χρήματα 
αγορών και υιπσγραμμίζόυν ό 
τι ενιαπόκειται πλέον στις κυ 
βερνήΟεις των 24 βιομηχανι­
κών χωρών ταυ ΟΟΣΑ να ,μει 
ώσουν τους κινδύνους αυτούς.

Για τοι σύνολο των χωρών.— 
μελών του ΟΟΣΑ αναμένεται 
ώτ·ι κατά το 1S83 θα. σημειω­
θεί. και μέση, αύξηση. Του άκα 
θάριστου εθνικού πρΌ'όντίος 
κατά 1,5οι)ο ενώ κατά: το 198'2 
παιραΐτηιρήθηκε μια μείωση κσ 
τά 0,5ο)ο. Αξίζει να σήμιειωθέ'ί 
οτι ο· προιβλέιψιεις το;) ΟΟΣΑ 
που δημοσίιεύθηκα.ν τον πείρα 
σμένο Ισύλι.ο ανέφεραν μιια. μέ

ση αύξηση ταμ ακαθάιριισΦαυ 
έθνικού προϊόντος για το1 1983 
ύψους 2.5ο)ιο.

Η νέα1 αιυιτή. πρόβλεψη εξηγεί 
ται από την πτώση της ζήτη 
σης πράίόνιτων από τις υπό 
α-νιάιπτυξη· χώρες και την Κάμε 
κιον κ;α.ι τις χώόΐς row ΟΠΕΚ. 
Η πτώση, αυτή της ζήτηίσης α.ν 
τιοτοιχεί σε ένα ποσοοτό 0.5 
ο)ο του ολικού· ποσοοτηοιύ αΰ 
ξήσης του ακιαθ'άίριιστου εθ.νι 
κού προ όντος των χωΐρώνημε 
λών του· ΟΟΣΑ

Μΐε μιια τέταιια ατονίο που

Ο Έργοεέλης κερδίζει
τον αγώνα ιοϋ Αίολου

•ΣΥΜΦΩΝΑ 
πιλιηιροφοιρίιες

με αιποκλειστΊϊκές 
της στήίλης η ο

μόδα μπάσκειτ του Εργοτέλη
κερδίζει τον αγώνα n.ooc τον
Αίολο, που δειν ήλθε στο Ηιριά 
κλειο για τον μεταξύ τους ·αγώ 
να στα .πλαίστα· του πρωιταΘλή 
ματος μπάισκετ Β ΕθΛίικής.

ΟΠΩΣ ε ναι γνωστό ο Αίολος 
δεν five έλθει στο Ηοάκλειο εξ 
ιατίας του άτι ιμά πτήιση της 
Ολυιμπιιαικής —,μιε τη,ν οπαία θα 
ερχόταν η αιποστο'ιή στο Ηρά 
κλειο— δεν ε:χε πραγμαιτοποπη 
θεί. Emw νίνιει όμως όλες σι
άλλες πτήσεΐις.

ΣΤΟ μεταξύ 
ρηθήκαμε την

όπως πληροψο 
τεχν.ική ηιγιεσία

της ομάδας μπιάισκίΗτ. του Εργο 
τέλη Γ,ρόχε,ιτ'σ να αναίλάιβει ο 
κ,. Ν'ίικος Τόΰλης..

ΕΘΝΙΚΗ 
ΠΑΙΔΩΝ

ΠΡΌΚΕΙΤΑΙ να συγκροτηιθεϊ 
Εθνική Ποίδων στο μπάισκεΤ 
και η επιλογή τωγ παικτών θτ 
γ'νει από 26—30 Δεκέμβρη κα 
τά την. διάρκειια1 αγώνων ειπίΑο 
γής που θα διεξαχθαύν στηγ 
Αθήνα.

ΑΠΟ την Κρή,τηι επ·:’λίχτήκαν 
οι ΓερόΙλυμος (Ηρακλείου), Γε 
ωιριγιαώάκης (ΠΕΗ), Καλιιοντζής 
(Μύδωνα), Ποιναγόιπόύλος (Ο.Α· 
Χιαινων), Αστρινάκης (Αιρκαδί- 
συ).

Μικρά άλλά ένδιαφέροντα

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
= Συνέχεια από τη σελ. 1

όλα τ’ αγοιραινσμίικίά 
μυνιουν ανιεξιχηλί'αστα.

που

ΣΕ ΚΥΚΛΟ που γινότανε συ 
ζήτηίση. για τα δύιστολα χρό 
ν, α που πεονά η αινίυρωιπότηιτο 
•από την ΰδυναιμία των αρχη­
γών της να κάμουν σκοπό τους 
την Ειρήνη και γιο την κρίση 
που περνά το πνεύμα σε παγκό 
σμι:α κλίιμιακα, ένίος, πού δεν 
συιμιπ'αθεί· φα νεται το πιοδό- 
σφαιίροέ σχΕΤίζανΤας τ' άισχετα 
είιπε:

—Τί καλύτερο περιμένιεις α 
πό ένα1 ικόΌμο που δίδει το 
προβάδισμα; στα πόδια κΐι όιχΐ'

γικό να διαθέτομε 500 εκατομ. 
δριχ. το χρόνο ^ια την αίστυνό 
μψυιση γηπέδων. Με τα ίδό 
χρήματα θα μπ:ορ·οΰσαμε_ να 
χτίόομε 100 σχολείΐα το χρό 
νιο», είπε ο Υπουργός Δημοσί
ας Τάξεως κ. ΣΜσυΛαρϊικίης. 
να ιτρασθέσιοιμ· ειμείς;

ΧΟΡΤΑΣΤΙΚΟ τηλείοπτιικό
ήμίΕίρο αναιννέλει με 
■κό ναιριμιόίσυινο ύςοος 
ραισιη 1 και 2 νιιρι για 
στον εορτασμό των

Τι

δι

στο κεφΙάλι; Κερδίζει
σοφός σε 
όσα' ένας 
στής;
’ 1 σως δεν

Δύση και
καινένας 

.Ανίαιτολιή·

γέιννωιν.
—Για 

τραπέζι 
δεν είπε 
•κάιπιοιος

πανηγυίρ ι 
η τηλείό 
ο υμβίάλ^ 
Χριοτου-

το ΧριστουιγΒνινιιάπνκο 
όμως των τηΐλεθεαιτώ'/ 
τίποτε, παρετήιρηίσε 

γκρι,νιάοης στο <«Κνω

ιιέτρίιΟΓ πίοδοσιφιαιρί'

οιτηιν ουίσ α
είχε άδικο γιόιτ’ί' 

ο κΐόισμιος τε-
λβυιταύα' nwniarnsi με τσ πόιδιίαι 
πιάνω και το κιειφίάιλ'ΐ' ‘κιάίτω. Γ ι 
•αιυίτό και είμαστε άνιω-ικάσω....

ΚΑ! ΑΦΟΥ Η...ΜΠΑΛΑ γλί­
στρησε στο ποδοόφοιο ιΜό γή 
πύδο δεν εμαστε οφίσ'άιντ νιο 
μίζω να πούμε και για: τη βία 
που επΊικρόιΤεί στο χώιρο των 
αγώνων. Συμπλοκές, βωμολοχί 
ες. ξυλοδαρμοί, τραυμαιτισμοί, 
αίμαιται κλίνουν σ·υινιη|θέΐστατσ 
τις παδασφαιιρίικές συΜανσή-1 
σεις. Και οι οποες δεν έχουν 
μόνο σωματικές ζημίες 'στους 
συμπλεκόμενους, αλλά κ'α>ι υλι 
κές για το κράτος. «ιΒίΜαι τιρσ

σος» πόυ νΐΜόΤανε η αυιζήΦη 
ση.

—ΙΜποιρεί να μην είπε. Απόψε 
όμως και: εήριο θα: μας δείξει 

'την επσιρκειια· των τροιφίίμων 
στην αγορά σε γαλοπιοίύλες, α 
ρνιίά. κσυιραμπιέδες. φρούτα, 
γλυκά: κ,αι άλλα1 ΧριστουιγίεννίΙά 
τικα έδέσματα. Κα* του που 
λ. ού το yOXo. nVllnv είισα.ι σχά 
ριστός! τον 'αγτέκροιυισε ο Μ 
λος.

—θα· στρώσωμε δηλαδή με 
τ'ηλιεθέαμα το τροπέζι;

—Αίυτό θαι το· ρωτήσεις στη 
τσέπη σου, αγαπητέ μοσ. Εγώ 
πάντως θα κάιμω ΧριστούγεΜνΰ

ίπιαριατηρείτα,ι σΤην. όιικανομίια 
πιροιβλέιπιειτα.ι μιιο ,οπιδόίνωσιη 
στον τομέο τής ανειργύας. Έ 
τσι αιναιμένετοΊ ότι θα ξέπερο 
στΐί το όσιιο των 35 εκατ. α 
νέρνων στις χώρες - μέλη τού 
ΟΟΣΙΑ μέχρι το πρώτο εξάμη 
νο του1 1'984, που αΜΤιιστοιχέί 
στο 9,5ο.)ο· του ενιερΜού πλη 
θυίσμού των χωρώνΗμελών. Η 
ιαύξήισιη της ανεργίας εναιι ανα 
πόφευικτη για; την Ευιρώπή. 
στην οποία παραιτηίρείται μια 
κοιτά' ένια aKcsTouupio άτομα 
αύξηση της ανεργίας ιαΜάί εξά 
μήνα. Με αιυιτό τον τρόπο 
στους επόμενους 18 μήνες ανα 
μένεται ότι οι άινεργοι στήν 
Ευρύπη θα φθάσουν το 11,5 
ο)ο του ενεργού πλήθυσιμόύ.

Η Ευιρώπιη φίαίνετα:! ,όιτι έχει 
πληγεί περισσότερο αιτίά άλλες 
χώρες του βΐΌίμηχανικού κό­
σμου από την επικρατούσα διε 
θνή κατάσταση -στην οΊίκονο 
μϊία1 και συγκεκριμένα προβλέ 
πετ'αι ότι η αύξησή του' ιμέ 
σου σκοθάιρ ιστού' εθνικού προ 
ιόντος σιτις βιιομηχανικές χώρες 
της Δ. Ευρώπης θα: είναι μό 
λ ς 0.5ο)ο γιια τό' 1:983 και 1.5 
με 2ο)ο (στην καλύτερη περί 
πτωίση) για το πρώτο, εξάμηνο 
ταυ 1984. Ιδιαίτερα δύσκολη 
θα· είναι η. κατά,στάση για την 
Δ. Γερμάνιο όρου θα πιαρατη 
ρηθέΐ μιια' μείωση! κοτά 0,25ο)ό 
του ακαθάριστου1 Ειθνικού προ 
ιόντος της ν.ια' το 1®83.

θα... .Νεοιζηιλ'ανίδός!
—Δηιλίαιδή:
—Δηλαδή με αρύσκι Νέας

Ζηλανδίας! Εσύ ξά σου....
Κωστής Φραγκοϋλης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ
• ΑΠΟ τον Ποσειιδώναι ανα 

κοινώθηκε όπ·Ί η προγραμματι 
σθεύοΐα’ κλήρωσηι ταυ αυιτόμα 
του ματοπιοδιήλατου αναβλήθη 
,κε γ;α την 38η ΔέΚΊίμβρίόυ. 
στιΐς 6.30" το, απόγευμα, στα 
γ.ραίφέϊα! της ΕΠΣΉ.

•οι π'αόάΜοντες της ΔόξΙας ano 
ούοανε τη μιήνυιση που ό'ίχαν υ 
παβΙάΛε: κατά του ποίδασφίαΐρι 
στή Ζίάικιου1.

• ΠΡΩΙ πρόπονήιθηικαν χθες 
οι πόδοσφαπριιστέζ του ΟΦΗ, 
ειπό την ετιύβλεψιη του κ. ΣΙάιν 
νονι. Ατόγευιμα ποαπιονιήιθιηικαιν 
οι Χιριστοφής και Πία’πιαθειοδώ 
ρο,υ.
• ΟΠΩΣ πληρσφόρηιθήιχ'αιμε

• ΤΟΎΣ αγώνες τιης Δευσέ 1 
ρας των ομάδων του ΗόαίκλΦί j 
ο,υ' που· ιποίιζουν στηινι Ειθίνιική Ε 
’ρασιτεχνίική Κατίτ^οριίαι θίαι διεθ 
θύνουν οι εξής διόιπηιτές·. ΠΟΙΑ ( 
—ιΑνιαγέννιηιση, ο κ. Νομμκός (Α ί 
θηνών), Πάσείδώνος··—■Ηλιισύιπιο I 
λη ο κ. ΤυιριόπΏυλος (Πειραιά), I 
Δίστομοι—Εογοτέλης ο κ. Βι ί 
τζ λαίος (Αθ'ΐι^ών). ·

Συνέχεια eno την 1η σελίδα 

μίσθια δηλ. 22.000 και με ευνοΤ 
κάτερες προ ϋ ποθέσεις.

Ο Υπουργός Εργασίας δεν πή 
ρε υπόψη τις προτάσεις των οι­
κοδόμων, αλλά παρέπεμψε την 
έχταχτη οικον. ενίσχυση, σε επι 
δότηση χειμώνα, ψαλιδίζοντας 
την κατά δηυερο μίσθια (θα 
παίρναμε 15.ΰθθ δρχ. και τώρα 
δίνονται 12.500).

Θεωρούμε απαράδεχτη αυτή 
την ενέργεια, γιατί γίνεται πάνω 
σε κατακτημένο μας δικαίωμα

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ

ΠΤΥΧΙΟΥΧ9Ν ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

ν

που είχε αναγνωρίσει και αυτή η 
αντεργατική δεξιά.

Η Διοίκηση της Ένωσης με τη 
λεγράφημα διαμαρτυρίας προς 
τον Υπουργό Εργασίας απαιτεί 
τη νομοθετική ρύθμιση του χει 
μερινού επιδόματος ανεργίας — 
ίσον με 45 ημερομίσθια ανεργίας 
στο ύψος του ημερομισθίου του 
ανειδίκευτου εργάτη για:

— Να γίνεται συμπλήρωση 
του εισοδήματος του οικοδόμου 
που πλήττεται από τις καιρικές 
συνθήκες.

— Να μην μπορεί κανένας Υ­
πουργός ή Δ)ντής ΟΑΕΔ να ψα 
λιδΐζει τις καταχτήσεις των οικο 
δόμων και να χρηματοδοτεί 
τους Δήμους για έξυπηρέτηση 
μιας κάποιας σκοπιμότητας.

— Να τα παίρνουν όλοι οι οι­
κοδόμοι που θα συμπληρώνουν 
τις προ’υ’άοθέσεις που θα καθο 
ρϊζονται για κάθε χρόνο από Επι 
τροπή που θα συμμετέχουν και 
γνήσιοι εκπρόσωποι μας και θα 
ανταποκρίνονται στις αντικειμενι 
κές συνθήκες.

Έτσι θα καταργηθούν και οι 
περιοριστικές διατάξεις που μπή 
καν σε μαύρες και σκληρές εποχές 
για το συνδικαλιστικό κίνημα και 
τις διεκδικήσεις της Εργατικής 
τάξης.

Για τη Διοίκηση
Ο Πρόεδρος

Γ. Μεσσαριτάκης
Ο Γεν. Γραμματέας

Αντων. Ουρανός

Στην Ιαπωνία! προβλέπετίαΊ 
μιιαι ,αώιξηή της εξωτερικής ζή 
τησης, ο ρυθμός της οποίας 
θα1 είναι χαμηλότερος του σονη 
θισμέίνίο και θό κομανθεί στα ε 
πίπεδα του. 2,75ο)ρ. Οι εξάγω 
γές Ιόπωνικών προΐιόντων θα 
σιημειώισουν καΊ νέα1 άνοδο 
στους επόμενους 18 μήνες παΙΡ» 
άλα τα .μέτρα: που- εφιαρυόζος// 
οι βιουηχανιικές χώρες για. τη 
μείωση, στις εισαγωγές ίιαπωνι 
'κών π'ΟΌ.ιό'ντυν και παρ όίλη 
την καιμψιΠ, που παςίατηιρεΐται 
στις ξένες αγορές των χωρών 
που δον Γαινήκουν στον ΟΟΒΕ.

Γενιΐκίό προβλέπεται ότι το 
αικαθάρησιτο, εθνικό προϊόν της 
Ιαπωνίας θια αυξήθίεί με ένα' ρυ 
Έμιό υψίούς 3,5 με 4ο.)ο κατά 
το 1iS83, ρυθμός που θεωρεί 
ται βέβαια1 χαμηλός εάν κανείς 
τον σύγικοίνει με τους ι.στορι 
ικούς ρυθμούς αίνάπτυξης της 
χώρας αυτής που σημειώθηκαν 
στο παρελθόν.

Οι ειδικοί του ΟΟΣΑ σημειώ­
νουν, πάντως ότι η μεγαλύτερη 
«επιτυχία» που σημειώθηκε στην 
περίοδο της διεθνούς οικονομι­
κής κρίσης είναι η μείωση του 
πληθωρισμού, ο οποίος έφθασε 
το χαμηλότερο όριο των τελευ­
ταίων 10 ετών ενώ αναμένεται

και μια νέα βελτίωση της κατά­
στασης στο μέτωπο του πληθω 
ρισμού κατά το 1983, πράγμα 
που δίνει βασικές ελπίδες για μια 
σταθεροποίηση του πληθωρι­
σμού σε ένα μέσο όρο 6—7ο) ο ε 
τησίως για τους επόμενους 18 
μήνες.

Για το σύνολο των 24 χωρών 
— μελών του ΟΟΣΑ ο μέσος 
πληθωρισμός ανήλθε κατά το 
1982 σε 7,5ο)ο. θα πρέπει όμως 
να σημειωθεί πως ο μέσος αυτός 
όρς>ς καλύπτει τεράστιες διαφο­
ρές μεταξύ: των χωρών - μελών 
του οργανισμού. Χαρακτηριστι­
κά αναφέρομε: Ιαπωνία 2,75ο)ο, 
Δυτ. Γερμανία 5ο)ο, Ελβετία 5, 
5ο)ο, ΗΠΑ 6ο)ο, Γαλλία 11,5ο)ο, 
Ιταλία 16,5ο)ο, Ισλανδία 50ο)ο, 
Τουρκία 28,5ο)ο και Ελλάδα 
22ο)ο.

ΕΛΛΑΔΑ
Οι ειδικοί του ΟΟΣΑ αναμέ­

νουν μια ελαφρή αναθέρμανση 
της οικονομικής δραστηριότη­
τας στην Ελλάδα κατά το 1983 
μετά από την ύφεση που παρα 
τηρήθηκε το 1982 και που προ 
κάλεσε μια αύξηση της ανεργίας.

Κατά το 1982 η Ελλάδα γνώρι 
σε μια μείωση της παραγωγής 
κατά 1,5ο)ο ενώ ο ρυθμός του 
πληθωρισμού ήταν στο 22ο)ο. 
Η μείωση των εισαγωγών πετρε 
λαίου επέτρεψε τη βελτίωση του I 
εμπορικού ισοζυγίου της χώρας,' 
ενώ το έλλειμμα του ισοζυγίου I 
τρεχουσών συναλλαγών περιορί 
σθηκε στα δύο δισεκ. δολλάρια 
περίπου.

Κατά το 1983 προβλέπεται έ­
νας ρυθμός αναπτύξεως με ποσο 
στό 1,5c)ο ετησίως που θα ο­
φείλεται σε μια άνοδο της ιδιωτι 
κής κατανάλωσης αλλά και γενι- 
κώτερα σε μια αύξηση των επεν 
δύσεων που συνδέεται με την αύ 
ξηση των επενδύσεων του δη­
μόσιου τομέα. Εξάλλου αναμένε 
τα·ι πως ο πληθωρισμός θα: μειω 
θεί κατά τους επόμενους 18 μή 
νες σε ένα ετήσιο· ρυθμό γύρω 
στο 20ο)ο ενώ, αντίθετα, θα πα 
ρατηρηθεί μια αύξηση του ελλείμ 
ματος του ισοζυγίου τρεχουσών 
συναλλαγών που θα φθάσει τα 
2,75 δισεκ. δολλάρια, λόγω της 
αύξησης των εισαγωγών καθώς 
και της απώλειας ορισμένων αγο 
ρών του εξωτερικού που πρόκα 
λείται από τη μείωση της διε­
θνούς ανταγωνιστικότητας των 
ελληνικών προ'Γόντων.

Η Τ.ΙΕ. του Α.ιΕ.Μ. ίΑντιδι- 
κτατ.ορικό Εργοπικό Μέτωπα) 
εκφράζει τη πλήρη α·ντιίΙΘ®ση 
της στην εΐισοδηιμαιτική πολ'ίτι 
κή που εξάγγειλε η κυΐβέρνηιση 
του ΠΑΣΟΚ. πολιτική που ενώ 
κατα τους κυ-βερνηττ ι κού< ισχύ 
ριισίμούς αποβλέπιει στη μείωση 
του πληθωρισμού κατ την· κα 
ταιπολέίμησή της ανεργίας ,στη 
πράξη θα. έχει ατϋστελ^βμ’απα 
ίακριιβώς αΜτίθεται.

Γιατί κανένα μέτρο δεν παίρ 
νεταιι που· να: φρενίοιρε:! τις συ 
νεΧ«ίς αναιτιιμήΐσεις (το δείχ,Υΐεί. 
άλλωσιτε κα.ι η ασ’αφίήίς πολιτι 
κή τιμών που εξάγγειλε ο> υ- 
πομργός Ευπορίου) και να: βά 
ζει φοαγιμό στις απολύισεις.

Οι εργαζόμενοι αιμφισβηίτ'ούν 
την ορθότητα· οοτής τής πολι

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ί

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σάς γνωρίζουμε οτι τό Δήμο 

τικό Συμβούλιο μέ την 124)81 
άττόφαση του θεωρεί οτι οί άλ- 
λαγές ττου προτείνει τό Υ-πουρ 
γείο Δημοσίων Εργων στην 
πρόταση τοΰ Δήμου (απόφαση 
τού Δημοτικού Συμβουλίου 47 
-1976) περί τροποποιήσεως 
τοΰ σχεδίου πόλεως σέ πάροδο 
τής Λεωφ. 62 Μαρτύρων (οδός 
πιρός Δειλινά καί όδό Ανωγεί 
ων) είναι ανεφάρμοστες καί κα 
βιστοΰν δυσχερή την εφαρμογή 
τοΰ σχεδίου πόλεως στό σημεϊ 
ο αυτό.

Γι αυτό επιμένει στην αρχι­
κή πρόταση τοΰ Δήμου όπως έ 
χει διατυπωθεί μέ τήν άριθμ. 
47)1976 άπόφασή του.

Καλούνται όσοι θέλουν νά λά 
βουν γνώση της παραπάνω προ 
τεινομένης τροποποίησης νά έ 
λθουν στά γραφεία τοΰ Πολεο 
δομικού Γραφείου Δήμου Ηρακ 
λείου πλατεία Δασκαλογιάννη 
3ος όροφος κατά τις εργάσιμες 
ημέρες καί ώρες 1 Ιίπ.μ. -Ιμ.μ. 
καί νά υποβάλλουν τις τυχόνέν 
στάσεις τους σέ 15 ημέρες οστό 
τήν τελευταία δημοσίευση.

Ηράκλειο 22-12-82
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 

1—2

τικής ποιυ σηιμαίΜει έπιιστροφίή 
στη μονόπλευρη' ιλιτάτητο. Α 
ποροπτουν μια: πολιτική που 
φορτώνιει όίλα τα βάφη της 
κρίσης στις πλάτες τους.

(Εκτός απ' άλα αιυιτΰ, με νομό 
σχέδιο που ψήιφιισε στη βουλή 
η ικυβέρνηισή καταριγε'ί το δικοί 
ώμο της συλλογικής διαπρα- 
γμάτειυίσηίς για1 τους μιισιθοίύς 
και τα .υερσκίάματα' επιβά'λλ^ν 
τας αυταρχικά τη ιθέλιηρηι της 
κυιβέργηισης στην αντιμετώπι­
ση των εργατικών διεκιδικήίσε 
ων.

H τοπική’ επτροηή του Α.Έ. 
Μ. καλεί τη κυιβέρνηισίηί .να ανα 
καιλέσει το νσμόίσχέδιο· αυτό 
και να> επανεξετάσει την ειισο 
δηιμ αττική πολιτική.

Ταυτόχρονα: καλεί τους ερ 
γσζήμ«αυς να' παλέψουν:

α)· Για via κατοχιυρωθέί νρ 
μοθίετικίά: η ΑΤΑ και ναι δοθεί 
ολόκληρη η; ΑΤΑ του τελ'έυιταί 
ου τετράυήνου του 82 την 1. 
1. 83.

ιβ) Να, δοθεί διορθωτική αΰ 
ξηίσήι 100)0. ,

γ) Ναι υιπιάρξει έλεγχος τιμών 
και ναι μπει φραγμός στις 'ανία 
τιμήσεις.

δ) Νία συμμΗΤίέχουν οι ε(ογα 
ζόμενοτ οΤα κέντρα: λήψης των 
αποφίάιαείωΐν:.

Ηράκλειοι 21-12-82 
Η Τ.Έ. του ΑΕΜ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το Τμιήιμιαι Avoir'. Κρήτης 
του. Τεχν. Επιιμελιητιηιρίίο'υ: της 
ίΕλίλιάϊδας προκηρύσσει δημό- 
Ισιιο ιμειιοίδιατικό διαγωνισμό, 
Υ'όι την προμήθεια γραφικής ό 
λης κα» φωτογραφικιού υλικού, 
προϋπολογισμού δρχ. 350.000

Ο διαγωνισμός θα γίγει οπής 
117)1)83 ώραι 12 μεσημβριΜή 
στα γιραφιείο του Τιμήμιατος Ρ. 
Χίούρδαυ 4 Ηρόικλειο. Πιροσφρ 
ρ·ές ΐΛΤορσύιν να πιπό βληθούν 
μέχρι τηγ 17)1)83 ώίραι 10 π.μ.

ΊΆναλμτιική διακήρυξή καΊ πλη 
ιριοφιοιρΐες δίδοντόι σπό τον κ. 
Κατσιδονιώτη Μανόλη Ρ. ΧοΙύ 
ρδσυ 4 τηλ. 284431.

Ο Πρόεδρος
Σταύρος Καμπέλης

;; ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΟΣ ΠΟΛΙΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Αγορά 

22-12-1982
Πώληση

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ
ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Εκδήλωση νιο τα. πιαΊΐδιΙά· 
των μηχανικών οργανώινει σή 
μέρια, οτις 5 μ.ια. στην αίθου 
οσ του ΤιΒΕ, το ΤΕΕ)ΈΑΚ και 
η Συνεργατικής ΜΙηχανικών.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο υφτ,ητής Δ,ημήφιας Λι- 

βοδά·; ενιδοιχρίινόλόιγος Δΐιεωθιυν 
τής του ΒΗνιζιελέίο'υ' Νόισόικόμέί 
ου θα απιουίσιάϊσιεί' στο· διόστη 
μια: των εορτών των Χριίστρυ 
γένΜων. θα επανιέίλθει σίτο Ηρά 
κλειο τιην Τρίτη, 4 Ιιανουιαιρίοιυ 
1©8'3 και θ'α· δένετα:! ικίαιθηιμερ:ι 
νώς 5—7.30 το απόιγείυμο Πλ. 
Κορνάρου 31 τηλ. 243490

.1—2

Έγινε στον Κινηματογράφο «ΚΡΟΝΟ» Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση του Παγ- 
κρήτιου ϊυλλόγου Πανεπιστημιακών Πτυχιούχων Αγγλικής Φιλολογίας, για 

μαθητές της πόλης μας. Συμμετείχαν η Εταιρεία θεάτρου Κρήτης με το μονό­
πρακτο «Παρέλαση» και Χορωδία μαθητών. Στη φωτογραφία μας Χορωδία μα­

θητών τραγουδώντας Χριστουγεννιάτικα Αγγλικά τραγούδια.

:Ν. Υήρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παιρέσι 
■Λονδίνσυ 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δίαινιίιας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νο,ρβηιγίιας

69,364
28,830
10,1i9S

111.815
34.203
26,077
4,770
8,103
4,100

9.341
9.376

72,196
30,000
10.609

1:16,379
35.5'99
27.141

5.150
8,521
4,268
9,823

10,230

ΑΝΤΑΠΑΝΤΗΣΗ

ΣΤΟΝ ΠΩΡΓΗ ΑΣΣΑΡΙΩΤΑΚΗ

Επί ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ: Καλύψτε ενοίκια, φθορές, και ακάλυπτες επιταγές. Γνωρίζω ότι οι μεγά-

λοι... επιχ)τίες δεν πέφτουν εύκολα... Εύχομαι όμως ο χρόνος να δείξει, όπως λες κι εσύ, ποιος είναι

κατάλληλος και ποιός ακατάλληλος για επαγγελματική δραστηριότητα, για το καλό όλμιν μας. Ό­

σον αφορά για τα μπλεξίματα θα τα ...ξεμπλέξω με σιγά - σιγά, και αν θέλετε με καλή θέληση.

ΗΛΙΑΣ ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Υ.Σ.: Αρκετά, εκ μέρους μου ως εδώ... Αλλοι έχουν το λόγο τώρα...

Σας καλούμε την 27η Δεκεμβρίου, ημέρα Δευτέρα, ώρα 
8 μ.μ., εις την Πρωτότυπη ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ εις το 
κέντρο ΡΟΥΣΣΟΣ (δρόμος προς Βούτες, διακλάδωση για 
Σταυράκια).

Ο Ά Γ ΒΑΣΙΛΗΣ εις την είσοδο του κέντρου θα προ­
σφέρει δώρα στα παιδιά.

Το ΜΕΝΟΥ Σπέσιαλ σε ποιότητα και ποικιλία και το 
πλούσιο διασκεδαστικό μας πρόγραμμα, θα σας φέρει μα- 
κρυά από τις σκοτούρες του χρόνου που θα φεύγει και θα 
σας δόσει κέφι και ελπίδες στο χρόνο που έρχεται.

Επίσης θα έχομε το κόψιμο της πίττας και πολλά δώρα, 
προσφορά καταστημάτων της πόλεώς μας.

Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

> ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ’ί
Ι· «Η ΔΗΜΗΤΡΑ» '!

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΤΟ ΚΑΤΩΙ
ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 6 

(πρώην αποθήκη Διαλυνά)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Αερολέσχη Ηρακλείου προσκαλεϊ τα μέλη της 

στο κόψιμο της πίττας στην Αποσπερίδα, την 
Δευτέρα 3 Ιανουάριου 1983 και ώρα 9,30 μ.μ.

Προσκλήσεις διατίθενται στο εντευκτήριο της 
Α. Η., Πλατ. Ελευθερίας 13, 3ος όροφος.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιώ ότι δεν έχω καμία σχέση με το Οπτι­

κό Κατάστημα της Πλατείας Κορνάρου.

Απλή συνωνυμία...

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΚΑΚΗΣ
Οπτικός

Καλοκαιρινού 32

Σας περιμένουμε στα εγκαίνια 
της νέας μας Ταβέρνας 

αύριο Παρασκευή 24 Δεκεμβρίου 
στις 7 το απόγευμα.

Το μελοδικό κουαρτέτο και η Ρεμπέτικη Παρέα 
θα σας προσφέρουν μια πρωτότυπη διασκέδαση, 

και μια αξέχαστη βραδιά.
Δ)νση: 

ΛΙΟΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
— ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ: ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ 

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «Η ΔΗΜΗΤΡΑ»

Αγαπητοί Συνάδελφοι
Σας γνωρίζομε ότι θα παραχθεί και διατεθή άρτος 4 η­

μερών, ήτοι Παρασκευής, Σαββάτου, Κυριακής και Δευτέρας.
Τα Αρτοποιεία της πόλέως που έχουν σειρά να ψήσουν 

φαγητά τη Κυριακή θα τα ψήσουν το Σάββατο (ημέρα των 
Χριστουγέννων) και θα κλείσουν τη Κυριακή.

Το ίδιο θα ισχύσει και κατά τις ημέρες του Νέου Έτους.
Επίσης σας γνωρίζουμε ότι το χριστόψωμο καθορίζεται 

ως εξής:
1) Τ = 70ο)ο με καρύδι δρχ. 52, φύρα 80 γραμμάρια.
2) Τ = Π μετά ζαχάρεως, βουτύρου κ.λ.π. τα 1.000 γραμ 

μόρια 70, άνευ φύρας.
Για τα ψηστικά δικαιώματα ισχύουν οι Κατάλογοι που 

έχετε.
Η Διοίκηση και ο Πρόεδρος σας Εύχονται ΚΑΛΑ ΧΡΙ­

ΣΤΟΥΓΕΝΝΑ και ευτυχισμένο το Νέο Έτος 1 9 8 3.

Ο Πρόεδρος
Μιχ. Αρχοντάκης

Ηράκλειο 21 Δεκεμβρίου 1982 
Με συναδελφικούς Χαιρετισμούς

Ο Γραμματέας
Γ. Δανελάκης

Ν Α Π Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ
Το Δ)κό Συμβούλιο και οι αθληταί

ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ
ΕΥΧΟΝΤΑΙ

στους αθλητές και παράγοντες της πόλης μας ! ·

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ
ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΕΣ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ ί;

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ελάτε στο δικό μας ρεβεγιόν

την παραμονή

Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς

ΠΛΟΥΣΙΟ ΓΙΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΜΕΝΟΥ.

ΕΚΛΕΚΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟΧΟΡΕΥΤΙΚΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.

Κρατήσεις θέσεων Τηλ. 286-464.

ΧΡΟΝΙΑ ΣΑΣ ΠΟΛΛΑ

ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ


